
     

 
Gebrauchsanweisung 

Elektronischer Schneckenabwehrzaun 
 „Snailslug“ 

Art.-Nr. 81000 
 

 
Produktbeschreibung 
Der innovative elektronische Schneckenabwehrzaun „Snailslug“ 
von ISOTRONIC. Batteriebetrieben, universell einsetzbar und 
hochwirksam. Sie müssen sich in Zukunft nicht mehr über ungewollten 
Besuch von Schnecken in Ihrem Gemüse- oder Blumenbeet ärgern. Der 
ISOTRONIC Schneckenabwehrzaun hält mit Strom die sensiblen 
Plagegeister fern von Gemüse, Blumen, Pflanzen, Futterplätze für 
Hunde/Katzen.  
 
Funktionsweise 
Schneckenzäune sind sehr wirksame und umweltfreundliche 
Methoden zur Schneckenbekämpfung. Es gibt viele Arten von 
Schneckenzäunen. Unser Zaun basiert darauf, dass auf einem flexiblen 
Band aus Kunststoff Leitungen angebracht werden, die Stom leiten und 



somit die Schnecken abschreckt und nicht tötet.                                     
Da kriecht keine Schnecke drüber! 
 
Der Zaun ist flexibel, somit kann man eine beliebige Fläche abgrenzen, 
was von Vorteil sein kann. Die Standardlänge beträgt 10m, ist aber 
individuell kürzbar bzw. überschüssiges Material bitte so 
zusammenrollen, dass dieses innerhalb des Zauns deponiert werden 
kann. Bei einer zu schützenden Fläche größer 10 Meter Umfang / 4 qm 
bitte mehrere Sets verwenden. 
 
Tipp: Für ein Hochbeet den Zaun bitte unterhalb des Randes des 
Hochbeetes mit Nägeln oder Klammern befestigen. Bitte nicht die 
metallführenden Bahnen durchtrennen. Dadurch könnte der Stromfluss 
unterbrochen werden. 
Installation des Schneckenzauns: 
Der Schneckenzaun kann als lineare Barriere mit offenen Enden oder als 
geschlossenes System (Quadrat, Rechteck, Kreis usw.) eingesetzt 
werden. Die Anwendung ist vielseitig variabel, auch zum Absperren von 
Hohlräumen, Einfassungen von Beete oder Hochbeete. 
 
Unser Schneckenzaun kann jederzeit zerstörungsfrei versetzt werden. 
Sie haben die Möglichkeit mit zusätzlichen Schneckenzäune die 
Schutzfläche problemlos und beliebig zu erweitern. Beachten Sie bitte bei 
der Platzierung, dass evtl. Pflanzen oder hohes Gras die Schutzfunktion 
beeinträchtigen und evtl. eine Überbrückung für die Tiere (Schnecken) 
darstellen oder evtl. die Kontaktbahnen kurzschließen, was zu einer 
schnellen Entladung der Batterien führt. 

 



Für eine stabile Verwendung sollten die Abstände von Halter zu Halter 
ca. 125 cm sein. 

 
 

Platzieren Sie als erstes alle Zaunhalter an die zu schützende Stellen / 
Fläche und drücken Sie den Erdspieß ganz in den Boden ein (der 
Zaunhalter kann jederzeit vom Erdspieß gelöst werden). 
 
Achten Sie bitte darauf, dass die halboffenen Seiten der Erdspieße nach 
vorne zeigen und die geschlossen Fläche zur schützenden Seite (damit 
der Schneckenzaun bodeneben eingeführt werden kann). Der Hauptteil 
vom Zaunhalter muss nach innen zur schützenden Fläche zeigen, damit 
eine kontaktfreie Überwindung des Schneckenzauns durch Schnecken 
nicht stattfindet. 
 

 
 
Anschließend ziehen Sie die Endkappe vom Zaunhalter ab und führen 
Sie den Schneckenzaun durch die zwei Schlitze und drücken die 
Endkappe wieder auf den Halter (die innenliegende Führung der 
Endkappe bitte beachten).  



Wenn der gesamte Zaun an den Haltern montiert ist, kann dieser von 
Halter zu Halter auf leichte Spannung gebracht werden, und jeweils mit 
zwei Kabelbinder am Halter fixiert werden.   
 
Achtung: Es ist nicht notwendig den Zaun stark zu spannen, da dieser 
durch seine Eigensteifigkeit aufrecht stehen bleibt. 
 
Die interne Kontaktverbindung der Leiterbahnen vom Schneckenzaun 
müssen dabei im Zaunhalter liegen.  
 

Beim offenen System wird der Anfang und das Ende vom 
Schneckenzaun in den Halter einseitig eingelegt und einmal um den 
Halter gewickelt und mit Kabelbinder fixiert. 
 

 
 
Beim geschlossenen System wir die Seite mit der Kontaktverbindung 
einseitig eingelegt und das Ende vom Schneckenzaun durch den Schlitz 
durchgeführt und anschließend mit Kabelbindern fixiert. Es spielt keine 
Rolle, wenn vom Ende ein Stück übersteht. 
 

 



Anschluss der Stromversorgungseinheit und Inbetriebnahme: 
Jetzt bitte die Stromversorgungseinheit vorbereiten und anschließen. 
Hierzu bitte die Endkappen durch Drehen öffnen (Bajonettverschluss). An 
der Schlaufe Batteriehalteröhre vorsichtig herausziehen und diese mit 4 x 
Baby Batterien a 1,5 Volt in richtiger Polarität bestücken (Batterien sind 
nicht im Lieferumfang enthalten). Dann die Batteriehalterröhre wieder in 
die Stromversorgungseinheit schieben, Endkappe aufsetzen und durch 
Drehen verschließen. 
 
Nach dem Einsetzen der Batterien ist die Stromversorgungseinheit sofort 
betriebsbereit. Ein ordnungsgemäßer Betrieb wird alle 30 Sekunden 
durch mehrmaliges Aufleuchten der LED in Grün signalisiert. 
 
Bei ungenügender Spannung (<3,6Volt) wird ein notwendiger 
Batteriewechsel alle 30 Sekunden durch einmaliges Aufleuchten der LED 
in Rot signalisiert.  
 
Die Batterieentladung ist abhängig von den Umwelteinflüssen und der 
Häufigkeit der Kontaktaufnahme des Schneckenzauns durch Schnecken. 
Die Elektronik der Spannungsversorgung ist intern gegen Kurzschluss 
gesichert und es besteht keine Gefahr für Personen oder Batterien. 
 
Umwelttyp: Sie können die gebrauchten Batterien noch für viele 
andere Geräte verwenden, welche eine geringere 
Spannungsversorgung benötigen wie Fernbedienung, Uhren, 
Taschenradios usw. 
 
Die Stromversorgungseinheit kann an beliebiger Stelle innerhalb oder 
außerhalb vom Schneckenzaun (Weidezaun) durch Einstecken in das 
Erdreich platziert werden.  
 
Danach wird jeweils eine Klemme an einen der mittleren 
Edelstahldrähte angeschlossen, wobei der Strom plus/minus an alle 
Leiterbahnen übertragen wird. 
 
Wichtig: Schließen Sie niemals einen Kontakt an die mittlere und einen 
Kontakt an die äußere Leiterbahn (Dauerkurzschluss). 
 
 
 
 



Bild richtig                                                            Bild falsch: 

                                              
 
Vorbereitung und Kontrolle: 
Die Erfolgsquote beim Einsetzen unseres Zauns ist sehr hoch und sie 
kann noch erhöht werden, indem man folgende Regeln befolgt: 
 
ACHTUNG Wichtig! 
Nach dem Abgrenzen der Fläche bitte die Pflanzen innerhalb des Zauns 
absuchen, denn möglicherweise wurde die eine oder andere Schnecke 
eingeschlossen, die ihren Fressinstinkten weiter nachgeht. Am besten 
abends ein paar Salatblätter als Köder auf der abgezäunten Fläche 
verteilen und dann etwa eine Stunde nach der Dämmerung im Licht der 
Taschenlampe die Schnecken aufsammeln. Leider kann es trotzdem 
vorkommen, dass sich dann immer noch Schneckeneier im Boden 
befinden. Um sicher zu sein, sollten Sie das Aufsammeln der Schnecken 
bzw. Jungschnecken ca. 2 Wochen lang regelmäßig wiederholen und 
erst dann mit der endgültigen Bepflanzung beginnen. Sie können aber 
auch täglich nach der Bepflanzung abends einen Kontrollgang 
durchführen und die Pflanzen nach Schnecken absuchen. 
 
Die Schnecken sind clever, wenn sie eine Pflanze finden, die über den 
Zaun hängt, dann lassen sie diese Gelegenheit nicht aus und kriechen 
hinüber. Wir empfehlen die Vegetation außerhalb des Zauns kurzhalten. 
Beim Berühren der leitenden Drähte, sondern die Schnecken etwas 
Schleim, der   Strom leitet, ab. Viele solcher leitenden Stellen können die 
Spannung der Impulse   etwas schwächen, deshalb bitte ab und zu den 
Zaun mit einem feuchten Lappen oder Papiertuch abwischen. 



Wir wünschen viel Spaß und Erfolg mit Ihren Blumen und eine 
ertragreiche Gemüseernte.  

 
Technische Daten / Lieferumfang 
Weidezaun (grün):                             ca. 10 m, 145mm hoch 
Stromversorgungseinheit:                  Für 4 x C Batterien (Baby), 
                                                           1,5Volt Alkaline 
Erdspieß mit Halter:                           8 Stück 
Batteriebetrieb:                                  4 x C (Baby, nicht enthalten) 
Wirkungsbereich:                               ca. 4 – 6 m² (10 Meter Umfang) 
Spannungserzeugung:                       ca. 6 Volt  
Leistungsverbrauch LED:                   ca. 0,65 mAh Standby, 
                                                           1,6 mAh LED Betrieb 
Selbstentladung je nach Batterietyp: ca. 6%/Jahr bei 20°C 
Anzeigen:                                           LED-Indikation (zyklisch) 
Befestigungsmaterial:                        16 x Kabelbinder 
 
Batteriewechsel 
1. Nehmen Sie den  Gehäusedeckel ab. 
2. Entnehmen Sie die alten Batterien aus der Batteriehalterung. 
3. Setzen Sie vier neue Batterien der Größe Baby C ein. Achten Sie dabei 

auf die richtige Polarität. 
4. Setzen Sie den  Gehäusedeckel wieder auf den Gehäusekörper auf  
    und drehen diesen fest. 
 
Bitte achten Sie darauf, dass der Isolationsmantel der Batterie nicht 

beschädigt ist oder beim Einlegen in das Batteriefach beschädigt 

wird. Eine Beschädigung kann zum Kurzschluss und Überhitzung 

der Batterie führen. 

Allgemeine Hinweise 
1. Elektrogeräte, Verpackungsmaterial usw. gehören nicht in den 
    Aktionsbereich von Kindern. 
2. Verpackungs- und Verschleißmaterial (Folien, ausgediente Produkte)  
    umweltgerecht entsorgen. 
3. Die Weitergabe des Produktes sollte mit der dazugehörigen  
    Gebrauchsanweisung erfolgen. 
4. Änderungen des Designs und der technischen Daten ohne 

Vorankündigung bleiben im Sinne ständiger Produktverbesserungen 
vorbehalten. 

 



Sicherheitshinweise 
Wichtig: Es besteht kein Garantieanspruch bei Schäden, die durch 
Nichtbeachtung der Bedienungsanleitung entstehen. Für daraus 
resultierende Folgeschäden übernimmt ISOTRONIC keine Haftung. 
- Gerät nur mit der dafür vorgesehenen Spannung betreiben. 
- Bei evtl. Reparaturen sollten nur Original-Ersatzteile verwendet 

werden, um ernsthafte Schäden zu vermeiden. 
- Eine Reparatur oder andere Arbeiten, wie z.B. Auswechseln einer 

Sicherung, etc. dürfen nur vom Fachmann durchgeführt werden. 
- Es ist zu beachten, dass Bedien- oder Anschlussfehler außerhalb des 

Einflussbereichs der ISOTRONIC liegen und für daraus resultierende 
Schäden keinerlei Haftung übernommen werden kann. 

-  In jedem Fall ist zu prüfen, ob das Gerät für den jeweiligen Einsatzort 
geeignet ist.  

-  Dieses Gerät ist nicht für die Nutzung durch Personen (einschließlich 
Kinder) mit verminderten körperlichen, sensorischen oder mentalen 
Fähigkeiten oder Mangel an Erfahrung und Fachwissen ausgelegt, 
sofern sie keine Beaufsichtigung oder Anweisung in Bezug auf die 
Nutzung des Geräts durch eine für ihre Sicherheit verantwortliche 
Person erhielten. Kinder sollten beaufsichtigt werden, um 
sicherzustellen, dass sie nicht mit dem Gerät spielen 

 
Garantie 
Auf dieses Gerät gewähren wir 2 Jahre Garantie. Die Garantieleistung 
umfasst die Beseitigung aller Mängel, die auf nicht einwandfreies Material 
oder Fabrikationsfehler zurückzuführen sind. Da ISOTRONIC keinen 
Einfluss auf die richtige und sachgemäße Montage oder Bedienung hat, 
kann verständlicherweise nur die Gewähr der Vollständigkeit und 
einwandfreien Beschaffenheit übernommen werden. Es wird weder eine 
Gewähr noch Haftung für Schäden oder Folgeschäden im 
Zusammenhang mit diesem Produkt übernommen. Dies gilt vor allem 
dann, wenn Veränderungen oder Reparaturversuche an dem Gerät 
vorgenommen wurden, Schaltungen abgeändert oder andere Bauteile 
verwendet wurden oder in anderer Weise Fehlbedienungen, fahrlässige 
Behandlung oder Missbrauch zu Schäden geführt haben. 
 
Wichtiger Hinweis 
Die normale Betriebsspannung dieses Gerätes beträgt 6 Volt.  
Bei einer verminderten Spannungsversorgung kann es zu einem 
Funktionsausfall kommen oder es ertönt ein Dauerton / Dauerimpulston. 



Sollte der ultrahohe Ton deutlich hörbar werden oder in einen Dauerton 
wechseln, überprüfen Sie bitte die Spannung der eingesetzten Batterie(n) 
und wechseln diese bei Bedarf aus. Die Betriebszeit mit mangelfreien 
Batterien beträgt ca. 6 Monate. Bei Batterien findet während der 
Lagerung eine Selbstentladung statt. Somit kann unter Umständen schon 
beim ersten Einsatz nicht die volle Leistung zur Verfügung stehen, 
welches zu einer verkürzten Betriebsdauer führen kann. 
Ihr 
ISOTRONIC-Team  D-72186 Empfingen 
 05/2021 
 

Hinweise zum Umweltschutz 

Dieses Produkt darf am Ende seiner Lebensdauer nicht über den 
normalen Haushaltsabfall entsorgt werden, sondern muss an einem 
Sammelpunkt für das Recycling von elektrischen und elektronischen 
Geräten abgegeben werden. Das Symbol auf dem Produkt, der 
Gebrauchsanweisung oder der Verpackung weist darauf hin.Die 
Werkstoffe sind gemäß ihrer Kennzeichnung wiederverwertbar. Mit der 
Wiederverwendung, der stofflichen Verwertung oder anderen Formen der 
Verwertung von Altgeräten leisten Sie einen wichtigen Beitrag zum 
Schutze unserer Umwelt. Bitte erfragen Sie bei der Gemeindeverwaltung 
die zuständige Entsorgungsstelle. 
 

Mode d’emploi 
Clôture électronique de défense d'escargot 

Art. N° 81000 
 

 
Cher client, 
Nous vous félicitons de l’achat d’un de nos produits de qualité. Veuillez 
lire attentivement ces instructions avant d’utiliser l’appareil et conservez-
les précieusement. 
 
Description du produit  
La clôture électronique de défense anti-escargot innovante 
"Snailslug" d'ISOTRONIC. Fonctionne sur batterie, universellement 
applicable et très efficace. À l'avenir, vous n'aurez plus à vous soucier 
des visites involontaires d'escargots dans votre potager ou parterre de 



fleurs. La clôture anti-escargot ISOTRONIC utilise l'électricité pour 
éloigner les ravageurs sensibles des légumes, des fleurs, des plantes et 
des zones d'alimentation des chiens / chats. 
 
Fonctionnalité 
Les clôtures à escargots sont des méthodes de contrôle des 
limaces très efficaces et respectueuses de l'environnement. Il existe 
de nombreux types de clôtures à escargots. Notre clôture est basée sur 
le fait que les lignes sont attachées à un ruban flexible en plastique, qui 
conduit l'électricité et effraie ainsi les escargots plutôt que de les tuer. 
Aucun escargot ne peut ramper dessus! 
 
La clôture est flexible, vous pouvez donc délimiter n'importe quelle zone, 
ce qui peut être un avantage. La longueur standard est de 10 m, mais 
elle peut être raccourcie individuellement ou veuillez enrouler l'excédent 
de matériau afin qu'il puisse être déposé à l'intérieur de la clôture. Si la 
zone à protéger est supérieure à 10 mètres de circonférence / 4 mètres 
carrés, veuillez utiliser plusieurs ensembles. 
 
Astuce: pour un lit surélevé, veuillez fixer la clôture sous le bord du lit 
surélevé avec des clous ou des agrafes. Veuillez ne pas couper à travers 
les pistes métalliques. Cela pourrait interrompre le flux de courant. 
 
Installation de la clôture à escargots: 
La clôture escargot peut être utilisée comme barrière linéaire à 
extrémités ouvertes ou comme système fermé (carré, rectangle, cercle, 
etc.). L'application est polyvalente et variable, également pour fermer des 
cavités, des bordures de lits ou des lits surélevés. 
 
Notre clôture à escargots peut être déplacée de manière non destructive 
à tout moment. Vous avez la possibilité d'ajouter des clôtures d'escargots 
supplémentaires pour étendre facilement la zone de protection à volonté. 
Veuillez noter lors du positionnement que les plantes ou les herbes 
hautes peuvent altérer la fonction de protection et peuvent représenter un 
pont pour les animaux (escargots) ou éventuellement court-circuiter les 
chemins de contact, ce qui conduit à une décharge rapide des batteries. 



 
 
Pour une utilisation stable, la distance entre le support et le support doit 
être d'environ 125 cm. 
 

 
 
Tout d'abord, placez tous les supports de clôture dans les zones / zones 
à protéger et enfoncez le piquet de sol complètement dans le sol (le 
support de clôture peut être retiré du piquet de sol à tout moment). 
 
Veuillez vous assurer que les côtés semi-ouverts des pointes de terre 
pointent vers l'avant et la surface fermée vers le côté de protection (afin 
que la clôture anti-escargot puisse être insérée au ras du sol). La partie 
principale du support de clôture doit pointer vers l'intérieur vers la surface 
de protection afin que la clôture à escargots ne puisse pas être 
surmontée par des escargots sans contact. 



 
 
Retirez ensuite le capuchon d'extrémité du support de clôture et guidez le 
guide escargot à travers les deux fentes et appuyez sur le capuchon 
d'extrémité sur le support (veuillez noter le guide intérieur du capuchon 
d'extrémité). 
 
Lorsque le guide entier est monté sur les supports, il peut être 
légèrement serré d'un support à l'autre et fixé au support avec deux 
serre-câbles. 
 
Attention: il n'est pas nécessaire de tendre fortement la clôture, car elle 
reste debout en raison de sa rigidité inhérente. 
 
La connexion de contact interne des pistes conductrices de la clôture 
anti-escargot doit se trouver dans le support de clôture. 
 
Avec le système ouvert, le début et la fin de la clôture escargot sont 
insérés dans le support d'un côté, enroulés une fois autour du support et 
fixés avec des serre-câbles. 
 

 
 



Dans le système fermé, le côté avec la connexion de contact est inséré 
d'un côté et l'extrémité de la clôture d'escargot est passée à travers la 
fente puis fixée avec des serre-câbles. Peu importe si une pièce dépasse 
de la fin. 
 

 
 
Raccordement du bloc d'alimentation et mise en service: 
Maintenant, préparez et connectez le bloc d'alimentation. Pour ce faire, 
veuillez ouvrir les embouts en les tournant (verrouillage à baïonnette). 
Retirez délicatement le tube du support de batterie sur la boucle et 
équipez-le de 4 piles bébé de 1,5 volts avec la polarité correcte (les piles 
ne sont pas incluses). Poussez ensuite le tube du support de batterie 
dans le bloc d'alimentation, mettez le capuchon d'extrémité et fermez-le 
en le tournant. 
 
Une fois les piles insérées, le bloc d'alimentation est immédiatement prêt 
à l'emploi. Le bon fonctionnement est signalé toutes les 30 secondes par 
la LED verte allumée plusieurs fois. 
 
Si la tension est insuffisante (<3,6 V), la nécessité de changer la pile est 
indiquée toutes les 30 secondes par la LED rouge allumée une fois. 
 
La décharge de la batterie dépend des influences environnementales et 
de la fréquence de contact avec la clôture d'escargots par les escargots. 
L'électronique de l'alimentation est protégée en interne contre les courts-
circuits et il n'y a aucun danger pour les personnes ou les batteries. 
 
Type d'environnement: vous pouvez toujours utiliser les piles 
usagées pour de nombreux autres appareils qui nécessitent une 



alimentation en tension inférieure, tels que la télécommande, les 
horloges, les radios de poche, etc. 
 
Le bloc d'alimentation peut être placé n'importe où à l'intérieur ou à 
l'extérieur de la clôture à escargots (clôture de pâturage) en le branchant 
dans le sol. 
 
Ensuite, une pince est connectée à l'un des fils en acier inoxydable du 
milieu, de sorte que le courant plus / moins est transmis à toutes les 
pistes conductrices. 
 
Important: ne jamais connecter un contact au milieu et un contact à 
la piste extérieure du conducteur (court-circuit permanent). 
 
Image correcte :                                                   Image erronée: 

                                              
 
Préparation et contrôle: 
Le taux de réussite de l'installation de notre clôture est très élevé et il 
peut être augmenté en suivant les règles suivantes: 
 
Attention! Important! 
Après avoir délimité la zone, veuillez rechercher les plantes à l'intérieur 
de la clôture, car l'un ou l'autre escargot peut avoir été piégé et continuer 
à poursuivre ses instincts d'alimentation. Il est préférable d'étaler 
quelques feuilles de laitue comme appât sur la zone clôturée le soir, puis 
de ramasser les escargots à la lumière de la torche environ une heure 
après le crépuscule. Malheureusement, il peut encore arriver que des 



œufs d'escargot soient encore dans le sol. Par mesure de sécurité, vous 
devez régulièrement ramasser les escargots ou les jeunes escargots 
pendant environ 2 semaines et commencer seulement ensuite la 
plantation finale. Vous pouvez également faire une inspection 
quotidienne après la plantation le soir et rechercher des escargots dans 
les plantes. 
 
Les escargots sont intelligents, s'ils trouvent une plante suspendue au-
dessus de la clôture, ils ne sautent pas l'occasion et rampent. Nous 
recommandons de garder la végétation à l'extérieur de la clôture courte. 
 
En touchant les fils conducteurs, les escargots libèrent du mucus qui 
conduit l'électricité. Beaucoup de ces points conducteurs peuvent affaiblir 
un peu la tension des impulsions, veuillez donc essuyer la clôture avec 
un chiffon humide ou une serviette en papier de temps en temps. 
 
Nous vous souhaitons beaucoup de plaisir et de succès avec vos 
fleurs et une récolte de légumes à haut rendement. 
 
Données techniques / contenu de la livraison 
Clôture de pâturage (verte): env.10 m, hauteur 145 mm 
Bloc d'alimentation: pour 4 piles C (bébé),1,5 volts alcalins 
Pique de sol avec support: 8 pièces 
Fonctionnement sur batterie: 4 x C (bébé, non inclus) 
Surface effective: environ 4 - 6 m² (10 mètres de circonférence) 
Génération de tension: environ 6 volts 
LED de consommation électrique: environ 0,65 mAh en veille,                                                           
Fonctionnement LED 1,6 mAh 
Auto-décharge selon le type de batterie: environ 6% / an à 20 ° C 
Affichages: indication LED (cyclique) 
Matériel de fixation: 16 x serre-câbles 
 
Changement de pile 
1. Retirez le couvercle du boîtier. 
2. Retirez les anciennes piles du support de piles. 
3. Installez quatre nouvelles piles Baby C. Faites attention à la polarité 
    correcte. 
4. Remettez le couvercle du boîtier sur le corps du boîtier et serrez-le. 
 
Veuillez vous assurer que la gaine isolante de la batterie n'est pas 
endommagée ou endommagée lorsqu'elle est insérée dans le 



compartiment de la batterie. Les dommages peuvent court-circuiter 
et surchauffer la batterie. 
 
Consignes générales 
1. Les appareils électriques, le matériel d’emballage, etc. doivent être  
    tenus hors de portée des enfants. 
2. L’emballage et le matériel d‘usure (films, produits usagés) doivent être   
    évacués sans nuire à l’environnement. 
3. La remise d’un produit à un tiers doit être accompagnée de son mode  
   d‘emploi. 
4. Afin d´améliorer constamment nos produits, nous nous réservons le 

droit d´apporter des modifications sur le design et les données 
techniques sans information préalable. 

 
Consignes de sécurité 
Important: Le droit à garantie expire pour les dommages résultant de la 
non observation des instructions de service. ISOTRONIC décline toute 
responsabilité pour les dommages en résultant. 
- L’appareil doit uniquement être exploité avec la tension prévue. 
- Dans le cas de réparations, seules des pièces détachées d’origine 

doivent être utilisées pour exclure des dommages sérieux. 
- Une réparation ou d’autres travaux comme le remplacement d’un 

fusible, etc. doivent uniquement être confiés à un spécialiste. 
- Ne pas oublier que les erreurs d’utilisation ou de branchement sont 

hors de la garantie d‘ISOTRONIC et que la société décline toute 
responsabilité pour les dommages en résultant. 

- Dans chaque cas, il convient de contrôler si l’appareil convient à  
    l’utilisation prévue. 
 
Garantie 
Nous accordons une garantie de 2 ans sur cet appareil. La garantie porte 
sur l’élimination de tous les vices dus à un matériel non correct ou à un 
défaut de fabrication. Etant donné qu‘ISOTRONIC n’a aucune influence 
sur le montage ou la commande correcte et adéquate, elle n’assure que 
la garantie de l’intégralité et du matériel correct. Le fabricant décline toute 
responsabilité pour les dommages ou dommages subséquents liés à ce 
produit. Ceci est notamment valable lorsque des modifications ou des 
tentatives de réparation sont effectuées sur l’appareil, lorsque des circuits 
sont modifiés ou que d’autres composants ont été utilisés ou encore 
lorsque les dommages résultent d’erreurs de commande, d’un traitement 
négligent ou abusif. 



Remarque importante 
La tension de service normale de cet appareil est de 9 volts.  
En cas de tension d’alimentation réduite, une défaillance de 
fonctionnement peut se produire ou un son pulsé ou continu peut retentir. 
Si le son ultra aigu devient distinctement audible ou se tranforme en un 
son continu, veuillez vérifier la tension de la/les pile(s) utilisée(s) et 
changez-la/les si nécessaire. La durée de fonctionnement avec des piles 
impeccables est de 6 mois. Pendant le stockage, les piles se déchargent 
d’elles-mêmes systématiquement. C’est pourquoi il peut arriver lors de la 
première utilisation que l’on n’ait pas une pleine puissance, ce qui peut 
entraîner une durée de fonctionnement plus brève. 
Votre  
Équipe ISOTRONIC  
  
 

Consigne sur la protection de l´environnement 

Ce produit ne doit pas être jeté dans vos ordures ménagères lorsqu´il 
parvient en fin vie, mais doit être déposé dans un centre de collecte pour 
le recyclage d´appareils électriques et électroniques. Le symbole indiqué 
sur le produit, dans le mode d´emploi ou sur l´emballage le signale.  Les 
matériaux sont réutilisables selon leurs caractéristiques. Grâce au 
recyclage, à la réutilisation matérielle ou toute autre forme de recyclage, 
vous contribuez considérablement à la protection de notre 
environnement. Veuillez vous informer auprès de votre municipalité pour 
connaître le centre de collecte compétent. 
 

Instruction for Use 
Electronic snail defense fence 

Article No. 81000 
   

Dear Client, 
Congratulations for choosing one of our quality products. Please follow 
these instructions carefully and keep them with you. 
 
Product description  
The innovative electronic snail defense fence "Snailslug" from 
ISOTRONIC. Battery operated, universally applicable and highly 
effective. In the future, you no longer have to worry about unintended 



visits from snails in your vegetable patch or flower bed. The ISOTRONIC 
snail defense fence uses electricity to keep sensitive pests away from 
vegetables, flowers, plants and feeding areas for dogs / cats. 
 
Functionality 
Snail fences are very effective and environmentally friendly 
methods of slug control. There are many types of snail fences. Our 
fence is based on the fact that lines are attached to a flexible tape made 
of plastic, which conduct electricity and thus scare off the snails rather 
than kill them. No snail can crawl over it! 
 
The fence is flexible, so you can delimit any area, which can be an 
advantage. The standard length is 10m, but it can be shortened 
individually or please roll up excess material so that it can be deposited 
inside the fence. If the area to be protected is larger than 10 meters in 
circumference / 4 square meters, please use several sets. 
 
Tip: For a raised bed, please fasten the fence below the edge of the 
raised bed with nails or staples. Please do not cut through the metal-
leading tracks. This could interrupt the flow of current. 
 
Installation of the snail fence: 
The snail fence can be used as a linear barrier with open ends or as a 
closed system (square, rectangle, circle, etc.). The application is versatile 
and variable, also for closing off cavities, borders of beds or raised beds. 
Our snail fence can be moved non-destructively at any time. You have 
the option of adding additional snail fences to easily expand the 
protective area at will. Please note when positioning that plants or tall 
grass may impair the protective function and may represent a bridge for 
the animals (snails) or possibly short-circuit the contact paths, which 
leads to the batteries being discharged quickly. 



 
 
For stable use, the distance from holder to holder should be approx. 125 
cm. 
 

 
 
First, place all fence brackets on the areas / area to be protected and 
push the ground spike all the way into the ground (the fence bracket can 
be removed from the ground spike at any time). 
 
Please make sure that the half-open sides of the ground spikes point to 
the front and the closed surface to the protective side (so that the snail 
fence can be inserted flush with the ground). The main part of the fence 
holder must point inwards towards the protective surface so that the snail 
fence cannot be overcome by snails without contact. 
 



 
 
Then pull the end cap off the fence holder and guide the snail fence 
through the two slots and press the end cap back onto the holder (please 
note the inside guide of the end cap). 
 
When the entire fence is mounted on the brackets, it can be tightened 
slightly from bracket to bracket and fixed to the bracket with two cable 
ties. 
 
Attention: It is not necessary to tension the fence strongly, as it remains 
upright due to its inherent rigidity. 
 
The internal contact connection of the conductor tracks from the snail 
fence must be in the fence holder. 
 
With the open system, the beginning and the end of the snail fence are 
inserted into the holder on one side, wrapped once around the holder and 
fixed with cable ties. 
 

 
 
With the closed system, the side with the contact connection is inserted 
on one side and the end of the snail fence is passed through the slot and 



then fixed with cable ties. It doesn't matter if a piece protrudes from the 
end. 
 

 
 
Connection of the power supply unit and commissioning: 
Now please prepare and connect the power supply unit. To do this, 
please open the end caps by turning them (bayonet lock). Carefully pull 
out the battery holder tube on the loop and equip it with 4 x 1.5 volt baby 
batteries with the correct polarity (batteries are not included). Then push 
the battery holder tube back into the power supply unit, put on the end 
cap and close by turning. 
 
After inserting the batteries, the power supply unit is immediately ready 
for use. Correct operation is signaled every 30 seconds by the green LED 
lighting up several times. 
 
If the voltage is insufficient (<3.6V), the need to change the battery is 
indicated every 30 seconds by the red LED lighting up once. 
 
The battery discharge depends on the environmental influences and the 
frequency with which the snail fence is contacted by snails. The 
electronics of the power supply are internally protected against short 
circuits and there is no danger to persons or batteries. 
 
Environmental type: You can still use the used batteries for many 
other devices that require a lower power supply, such as remote 
control, clocks, pocket radios, etc. 
 



The power supply unit can be placed anywhere inside or outside of the 
snail fence (pasture fence) by plugging it into the ground. 
 
Then a clamp is connected to one of the middle stainless steel wires, 
whereby the current plus / minus is transmitted to all conductor tracks. 
 
Important: Never connect a contact to the middle and a contact to 
the outer conductor track (permanent short circuit). 
 
Picture right:                                                         Picture wrong: 

                                              
 
Preparation and control: 
The success rate in installing our fence is very high and it can be 
increased by following the following rules: 
 
Attention! Important! 
After demarcating the area, please search for the plants within the fence, 
as one or the other snail may have been trapped and continue to pursue 
its feeding instincts. It is best to spread a few lettuce leaves as bait on the 
fenced off area in the evening and then pick up the snails in the light of 
the torch about an hour after dusk. Unfortunately, it can still happen that 
snail eggs are still in the ground. To be on the safe side, you should 
regularly pick up the snails or young snails for about 2 weeks and only 
then start the final planting. You can also do a daily inspection after 
planting in the evening and search the plants for snails. 
 



The snails are clever, if they find a plant hanging over the fence, then 
they don't miss the opportunity and crawl over. We recommend keeping 
the vegetation outside the fence short. 
 
When touching the conductive wires, the snails release some mucus, 
which conducts electricity. Many such conductive points can weaken the 
voltage of the impulses a little, so please wipe the fence with a damp 
cloth or paper towel from time to time. 
 
We wish you a lot of fun and success with your flowers and a high-
yielding vegetable harvest. 
Technical data / scope of delivery 
Pasture fence (green): approx. 10 m, 145mm high 
Power supply unit: For 4 x C batteries (baby), 1.5 volt alkaline 
Ground spike with holder: 8 pieces 
Battery operation: 4 x C (baby, not included) 
Effective area: approx. 4 - 6m² (10 meters circumference) 
Voltage generation: approx. 6 volts 
Power consumption LED: approx. 0.65 mAh standby, 1.6 mAh LED 
operation 
Self-discharge depending on the type of battery:appr. 6%/year at 20 ° C 
Displays: LED indication (cyclical) 
Fixing material: 16 x cable ties 
 
Battery change 
1. Remove the housing cover. 
2. Remove the old batteries from the battery holder. 
3. Install four new Baby C batteries. Pay attention to the correct polarity. 
4. Put the housing cover back on the housing body and tighten it. 
 
Please make sure that the insulation jacket of the battery is not 
damaged or damaged when it is inserted into the battery 
compartment. A damage can cause a short-circuit and overheat the 
battery. 
 
General information 
1. Electric appliances, packaging material etc. should be kept away  
       from children. 
2. Dispose packaging and worn out material correctly and in an  
      environmentally friendly way. 
3. Do only pass on the device including the operation manual. 



4. Subject to change of design and technical data without notice for the  
      sake of constant product improvement. 
 
Safety instructions 
Important: Damage caused by not adhering to the operating instructions 
is not covered by guarantee. ISOTRONIC accepts no liability whatsoever 
for any resulting consequent damages. 
-  Only operate the device at its intended voltage. 
-  In case of repairs, only use original spare parts, to avoid serious  
   damage. 
-  Repairs or other works, e.g. changing a fuse, etc. may only be carried 
   out by an appropriately trained, skilled person. 
-  It must be noted that operator or connecting errors lie outside the  
   influence of ISOTRONIC and we cannot accept any liability for resulting  
   damages. 
-  Always check whether the device is suitable for the respective place  
   where you intend using it 
 - This appliance is not intended for use by persons (including children) 

with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of 
experience and knowledge, unless they have been given supervision  

   or instruction concerning use of the appliance by a person responsible 
for their safety. 

- Children should be supervised to ensure that they do not play with the  
    appliance.  
 
Guarantee 
We grant a two year guarantee for this device. Guarantee includes repair 
of all defects that were not caused by defective material or fabrication 
mistakes. Since ISOTRONIC has no influence on correct and appropriate 
assemblage and operation it is obvious that guarantee applies only on 
completeness and proper condition. ISOTRONIC takes on neither liability 
nor guarantee for damages or consequential damages in connection with 
this product. This applies especially when the device was altered or 
repaired, when circuits were changed or non-original spare parts were 
used or when damage was caused by false or negligent operation or 
abuse.  
 
Important Notice 
The normal operating voltage of this device is 9 volts.   
Reduced power supply can lead to malfunctioning or to the sounding of a 
continuous tone/pulse tone. If the high-pitched tone becomes clearly 



audible or switch to a continuous tone, please check the voltage of the 
inserted battery/batteries and replace if necessary. Operating time with 
batteries in good working order is approximately 6 months. 
Batteries self-discharge during storage. Consequently, it could be 
possible that full battery capacity is not available when used the first time, 
which can lead to reduced operating time. 
Your     
ISOTRONIC-Team    
  
 

Environmental protection notice 

At the end of its life span this product may not be disposed as normal 
household waste but must be disposed of at a collecting place for 
recycling of electrical and electronic equipment. The icon on the product, 
in the manual, or on the packing points to this fact.The materials are 
recyclable according to their labelling. Through reusing, material 
recycling, or other forms of utilisation of old devices you make an 
important contribution to the protection of the environment. Please ask 
the local administration for the responsible waste disposal centre. 
 
 

Instrucciones de uso 
Valla de defensa electrónica 

 para caracoles 
Art. Nº 81000 

   

Estimado cliente, 
Le felicitamos por haber adquirido uno de nuestros productos de calidad. 
Le rogamos que lea atentamente las instrucciones de uso y consérvelas 
junto al aparato. 
 
Descripción del Producto  
La innovadora valla de defensa electrónica para caracoles 
"Snailslug" de ISOTRONIC. Funciona con pilas, de aplicación universal 
y muy eficaz. En el futuro, ya no tendrá que preocuparse por las visitas 
no deseadas de caracoles en su huerto o macizo de flores. La valla de 
defensa para caracoles ISOTRONIC utiliza electricidad para mantener a 



las plagas sensibles alejadas de vegetales, flores, plantas y áreas de 
alimentación para perros / gatos. 
 
funcionalidad 
Las cercas para caracoles son métodos muy efectivos y 
respetuosos con el medio ambiente para controlar las babosas. Hay 
muchos tipos de vallas para caracoles. Nuestra cerca se basa en el 
hecho de que las líneas están unidas a una cinta flexible de plástico que 
conduce la electricidad y, por lo tanto, disuade y no mata a los caracoles. 
¡Ningún caracol puede gatear sobre él! 
 
La valla es flexible, por lo que puedes delimitar cualquier zona, lo que 
puede ser una ventaja. La longitud estándar es de 10 m, pero se puede 
acortar individualmente o enrollar el exceso de material para que pueda 
depositarse dentro de la cerca. Si el área a proteger tiene más de 10 
metros de circunferencia / 4 metros cuadrados, utilice varios juegos. 
 
Consejo: para una cama elevada, sujete la cerca debajo del borde de la 
cama elevada con clavos o grapas. Por favor, no corte los rieles de 
metal. Esto podría interrumpir el flujo de corriente. 
 
Instalación de la valla de caracol: 
La valla de caracol se puede utilizar como barrera lineal con extremos 
abiertos o como sistema cerrado (cuadrado, rectángulo, círculo, etc.). La 
aplicación es versátil y variable, también para el cierre de cavidades, 
bordes de camas o camas elevadas. 
 
Nuestra valla de caracol se puede mover de forma no destructiva en 
cualquier momento. Tiene la opción de agregar vallas adicionales para 
caracoles para expandir fácilmente el área de protección a voluntad. Al 
colocarlo, tenga en cuenta que las plantas o la hierba alta pueden afectar 
la función protectora y pueden representar un puente para los animales 
(caracoles) o posiblemente un cortocircuito en las rutas de contacto, lo 
que conduce a una descarga rápida de las baterías. 



 
 
Para un uso estable, la distancia entre el soporte y el soporte debe ser 
de aproximadamente 125 cm. 
 
 
 

 
 
Primero, coloque todos los soportes de la cerca en las áreas / el área a 
proteger y empuje la púa de tierra completamente en el suelo (la 
ménsula de la cerca se puede quitar de la púa de tierra en cualquier 
momento). 
 
Asegúrese de que los lados semiabiertos de los picos de tierra apunten 
hacia el frente y la superficie cerrada hacia el lado protector (para que la 
valla de caracol pueda insertarse a ras del suelo). La parte principal del 



soporte de la valla debe apuntar hacia adentro, hacia la superficie 
protectora, de modo que los caracoles no puedan superar la valla sin 
contacto. 
 

 
 
A continuación, retire la tapa del extremo del soporte de la cerca y guíe 
la guía de caracol a través de las dos ranuras y presione la tapa del 
extremo de nuevo en el soporte (tenga en cuenta la guía interior de la 
tapa del extremo). 
Cuando toda la guía está montada en los soportes, se puede apretar 
ligeramente de un soporte a otro y fijar al soporte con dos bridas. 
 
Precaución: No es necesario tensar fuertemente la guía, ya que 
permanece en posición vertical debido a su rigidez inherente. 
 
La conexión de contacto interno de las pistas conductoras de la cerca de 
caracol debe estar en el soporte de la cerca. 
 
Con el sistema abierto, el principio y el final de la valla de caracol se 
insertan en el soporte en un lado, se envuelven una vez alrededor del 
soporte y se fijan con bridas. 
 

 



En el sistema cerrado, el lado con la conexión de contacto se inserta en 
un lado y el extremo de la valla de caracol se pasa a través de la ranura 
y luego se fija con bridas. No importa si una pieza sobresale del final. 
 
 

 
 
Conexión de la fuente de alimentación y puesta en servicio: 
Ahora prepare y conecte la fuente de alimentación. Para ello, abra las 
tapas de los extremos girándolas (cierre de bayoneta). Extraiga con 
cuidado el tubo portapilas del lazo y equípelo con 4 pilas para bebés de 
1,5 voltios con la polaridad correcta (las pilas no están incluidas). A 
continuación, vuelva a introducir el tubo del soporte de la batería en la 
fuente de alimentación, coloque la tapa del extremo y cierre girando. 
 
Después de insertar las baterías, la fuente de alimentación está lista para 
su uso inmediatamente. El funcionamiento correcto se indica cada 30 
segundos mediante el LED verde que se enciende varias veces. 
 
Si el voltaje es insuficiente (<3.6V), la necesidad de cambiar la batería se 
indica cada 30 segundos mediante el LED rojo que se enciende una vez. 
 
La descarga de la batería depende de las influencias ambientales y de la 
frecuencia de contacto de los caracoles con la valla. La electrónica de la 
fuente de alimentación está protegida internamente contra cortocircuitos 
y no hay peligro para las personas o las baterías. 
 
Tipo ambiental: aún puede usar las baterías usadas para muchos 
otros dispositivos que requieren un suministro de voltaje más bajo, 
como control remoto, relojes, radios de bolsillo, etc. 



La unidad de suministro de energía se puede colocar en cualquier lugar 
dentro o fuera de la cerca de caracoles (cerca de pasto) enchufándola al 
suelo. 
 
Luego, se conecta una abrazadera a uno de los cables de acero 
inoxidable del medio, por lo que la corriente más / menos se transmite a 
todas las pistas conductoras. 
 
Importante: Nunca conecte un contacto al medio y un contacto a la 
pista conductora exterior (cortocircuito permanente). 
 
Imagen correcta:                                                  Imagen incorrecta: 

                                              
 
Preparación y control: 
La tasa de éxito en la instalación de nuestra cerca es muy alta y se 
puede aumentar siguiendo las siguientes reglas: 
 
¡Atención! ¡Importante! 
Después de delimitar el área, busque las plantas dentro de la cerca, ya 
que uno u otro caracol puede haber quedado atrapado y continúe 
persiguiendo sus instintos fressing. Es mejor esparcir algunas hojas de 
lechuga como cebo en el área cercada por la noche y luego recoger los 
caracoles a la luz de la linterna aproximadamente una hora después del 
anochecer. Desafortunadamente, todavía puede suceder que los huevos 
de caracol todavía estén en el suelo. Para estar seguro, debe recoger 
regularmente los caracoles o caracoles jóvenes durante 
aproximadamente 2 semanas y solo entonces comenzar con la siembra 



final. También puede hacer una inspección diaria después de plantar por 
la noche y buscar caracoles en las plantas. 
 
Los caracoles son inteligentes, si encuentran una planta colgando sobre 
la cerca, no pierden la oportunidad y se arrastran. Recomendamos 
mantener corta la vegetación fuera de la cerca. 
 
Al tocar los cables conductores, los caracoles liberan un poco de moco, 
que conduce la electricidad. Muchos de estos puntos conductores 
pueden debilitar un poco el voltaje de los impulsos, así que limpie la 
cerca con un paño húmedo o una toalla de papel de vez en cuando. 
Le deseamos mucha diversión y éxito con sus flores y una cosecha 
de hortalizas de alto rendimiento. 
 
Datos técnicos / volumen de suministro 
Valla para pastos (verde): aprox.10 m, 145 mm de altura 
Unidad de alimentación: para 4 pilas C (bebé), 1,5 voltios alcalinos 
Pico de tierra con soporte: 8 piezas 
Funcionamiento con pilas: 4 x C (bebé, no incluido) 
Área efectiva: aprox. 4 - 6m² (10 metros de circunferencia) 
Generación de voltaje: aprox.6 voltios 
LED de consumo de energía: aprox.0,65 mAh en espera, 
Funcionamiento LED de 1,6 mAh 
Autodescarga según el tipo de batería: aprox.6% / año a 20 ° C 
Pantallas: indicación LED (cíclica) 
Material de fijación: 16 x bridas 
 
Cambio de bateria 
1. Quite la tapa de la carcasa. 
2. Retire las baterías viejas del portapilas. 
3. Instale cuatro baterías Baby C nuevas. Preste atención a la polaridad  
    correcta. 
4. Vuelva a colocar la tapa de la carcasa en el cuerpo de la carcasa y  
    apriételo. 
 
Asegúrese de que la cubierta de aislamiento de la batería no se  
dañe ni se dañe cuando se inserta en el compartimento de la  
batería. Los daños pueden provocar un cortocircuito y  
sobrecalentar la batería. 
 
 



Consejos de seguridad 
Importante: No se reconoce ningún derecho de garantía por daños 
causados por la no observación de las instrucciones de uso. ISOTRONIC 
no asume ninguna responsabilidad por los daños resultantes de ello. 
- El aparato sólo debe ser accionado con la tensión prevista. 
- En caso de realizarse reparaciones, se deben utilizar exclusivamente 

piezas de recambio originales para evitar daños de importancia. 
- Reparaciones u otros trabajos, como p. ej. el cambio de un fusible, 

sólo pueden ser realizados por un especialista.  
- Se ha de tener en consideración que fallos de empleo o en la 

conexión se encuentran fuera de la esfera de influencia de 
ISOTRONIC, y que no podemos asumir ninguna responsabilidad por 
los daños resultantes. 

-    Se ha de probar en cada caso si el aparato es adecuado para el 
       lugar de empleo en cuestión. 
-    Este aparato no está indicado para el uso personas (incluidos niños)  
      con capacidad corporal, sensorial o   mental reducida o falta de  
      experiencia y conocimiento, a no ser que estén bajo la supervisión  
      de una persona responsable de su seguridad  O hayan sido  
      instruidas  sobre el uso del aparato por ésta. 
-    Es necesario vigilar a los niños, para asegurarse de que no juegan  
      con el aparato. 
 
Garantía 
Concedemos 2 años de garantía sobre este aparato. La prestación de 
garantía abarca la eliminación de todos los defectos debidos a material 
imperfecto o a fallos de fabricación. Ya que ISOTRONIC no tiene 
ninguna influencia sobre el montaje o manejo adecuado, es evidente que 
sólo podemos asumir responsabilidad sobre la integridad y la perfecta 
calidad. No se concede garantía ni responsabilidad por daños o 
consecuencias producidos con relación a la utilización de este producto. 
Esto es aplicable, sobre todo, en el caso de que se hayan realizado 
alteraciones o intentos de reparaciones en el aparato, de que se hayan 
alterado las conexiones o empleado otros componentes, o de que 
utilizaciones inadecuadas, tratamientos negligentes o mal uso hayan 
causado daños. 
 
Indicación importante 
La tensión de servicio normal de este aparato asciende a 9 V.  
Si la tensión de alimentación se reduce, puede producirse un fallo de 
funcionamiento o se emite un sonido / señal acústica permanente. Si el 



sonido ultra alto fuera claramente audible o cambiara a un sonido 
permanente, verifique la tensión de la/s pila/s utilizada/s y sustitúyala/s 
en caso necesario. El tiempo de funcionamiento con las pilas en perfecto 
estado se cifra en aprox. 6 meses. 
Las pilas se descargan automáticamente durante su almacenamiento. 
Así, su potencia máxima no se garantiza cuando el aparato se utilice por 
primera vez, lo cual puede traducirse en un tiempo de funcionamiento 
reducido. 
Su     
Equipo ISOTRONIC  
 
 
Indicaciones para la protección del medio ambiente 

Este producto no se puede tirar al cubo de basura convencional al 
final de su vida útil, sino que debe ser entregado en un punto de recogida 
para el reciclaje de aparatos eléctricos y electrónicos. El símbolo que 
aparece en el producto, en las instrucciones de uso o en el paquete hace 
referencia a esto.Los materiales son reutilizables de acuerdo con su 
identificación. Al reutilizar, utilizar como material o utilizar de alguna otra 
forma aparatos antiguos está prestando un importante servicio a la 
protección de nuestro medio ambiente. Por favor, pregunte por el puesto 
de gestión de residuos en su administración local. 
 

Istruzioni per l’uso 
Recinzione elettronica della 

 difesa della lumaca 
Articolo 81000 

   

Gentile cliente, 
La ringraziamo per aver acquistato un prodotto Isotronic. Prima delll΄uso, 
legga attentamente le istruzioni e le custodisca, per eventuali tuture 
necessità. 
 
Descrizione del prodotto 
L'innovativo recinto elettronico di difesa contro le lumache 
"Snailslug" di ISOTRONIC. Funzionamento a batteria, universalmente 
applicabile e altamente efficace. In futuro, non dovrai più preoccuparti 
delle visite involontarie delle lumache nel tuo orto o aiuola. La recinzione 



anti-lumache ISOTRONIC utilizza l'elettricità per tenere lontani i parassiti 
sensibili da verdure, fiori, piante e aree di alimentazione per cani / 
gatti. 
 
Funzionalità 
Le recinzioni per lumache sono metodi molto efficaci ed ecologici 
per il controllo delle lumache. Esistono molti tipi di recinzioni per 
lumache. La nostra recinzione si basa sul fatto che le linee sono 
attaccate a un nastro flessibile di plastica, che conduce l'elettricità e 
quindi spaventa le lumache piuttosto che ucciderle. Nessuna lumaca 
può strisciarci sopra! 
 
La recinzione è flessibile, quindi puoi delimitare qualsiasi area, il che può 
essere un vantaggio. La lunghezza standard è di 10 m, ma può essere 
accorciata individualmente o arrotolare il materiale in eccesso in modo 
che possa essere depositato all'interno della recinzione. Se l'area da 
proteggere è più grande di 10 metri di circonferenza / 4 metri quadrati, 
utilizzare più set. 
 
Suggerimento: per un letto rialzato, fissare la recinzione sotto il bordo 
del letto rialzato con chiodi o graffette. Si prega di non tagliare i binari in 
metallo. Ciò potrebbe interrompere il flusso di corrente. 
 
Installazione della recinzione per lumache: 
La recinzione per lumache può essere utilizzata come barriera lineare 
con estremità aperte o come sistema chiuso (quadrato, rettangolo, 
cerchio, ecc.). L'applicazione è versatile e variabile, anche per la chiusura 
di cavità, bordi di aiuole o letti rialzati. 
 
Il nostro recinto per lumache può essere spostato in modo non distruttivo 
in qualsiasi momento. Hai la possibilità di aggiungere ulteriori recinzioni 
per lumache per espandere facilmente l'area di protezione a piacimento. 
Si prega di notare durante il posizionamento che piante o erba alta 
possono compromettere la funzione protettiva e possono rappresentare 
un ponte per gli animali (lumache) o eventualmente cortocircuitare i 
percorsi di contatto, portando le batterie a scaricarsi rapidamente. 



 
 
Per un uso stabile, la distanza dal supporto al supporto dovrebbe essere 
di circa 125 cm. 
 

 
 
Per prima cosa, posizionare tutte le staffe della recinzione sulle aree / 
area da proteggere e spingere il picco di terra completamente nel terreno 
(la staffa di recinzione può essere rimossa dal picco di terra in qualsiasi 
momento). 
 
Assicurati che i lati semiaperti delle punte da terra siano rivolti verso la 
parte anteriore e la superficie chiusa verso il lato protettivo (in modo che 
la recinzione per lumache possa essere inserita a filo del terreno). La 
parte principale del supporto per recinzione deve essere rivolta verso 



l'interno verso la superficie protettiva in modo che le lumache non 
possano superare la recinzione senza contatto. 
 

 
 
Quindi estrarre il cappuccio terminale dal supporto della recinzione e 
guidare il recinto per lumache attraverso le due fessure e premere il 
cappuccio sul supporto (si prega di notare la guida interna del 
cappuccio). 
 
Quando l'intera recinzione è montata sulle staffe, può essere 
leggermente serrata da staffa a staffa e fissata alla staffa con due 
fascette. 
 
Attenzione: non è necessario tendere fortemente la recinzione, poiché 
rimane in posizione verticale a causa della sua rigidità intrinseca. 
 
Il collegamento di contatto interno dei binari del conduttore dalla 
recinzione per lumache deve essere nel supporto per recinzione. 
Con il sistema aperto, l'inizio e la fine della recinzione per lumache 
vengono inseriti nel supporto da un lato, avvolti una volta attorno al 
supporto e fissati con fascette. 
 

 



Nel sistema chiuso, il lato con la connessione di contatto viene inserito su 
un lato e l'estremità della recinzione viene fatta passare attraverso l'asola 
e quindi fissata con fascette. Non importa se un pezzo sporge dalla fine. 
 

 
 
Collegamento dell'alimentatore e messa in servizio: 
Ora si prega di preparare e collegare l'alimentatore. A tale scopo, aprire i 
tappi terminali ruotandoli (chiusura a baionetta). Estrarre con attenzione il 
tubo portabatterie sul passante e dotarlo di 4 batterie per neonati da 1,5 
volt con la polarità corretta (le batterie non sono incluse). Quindi spingere 
il tubo portabatteria nuovamente nell'unità di alimentazione, mettere il 
cappuccio terminale e chiudere ruotando. 
 
Dopo aver inserito le batterie, l'alimentatore è subito pronto per l'uso. Il 
corretto funzionamento viene segnalato ogni 30 secondi dall'accensione 
più volte del led verde. 
 
Se la tensione è insufficiente (<3,6V), la necessità di sostituire la batteria 
è segnalata ogni 30 secondi dall'accensione del LED rosso una volta. 
 
La scarica della batteria dipende dalle influenze ambientali e dalla 
frequenza di contatto con la recinzione delle lumache da parte delle 
lumache. L'elettronica dell'alimentatore è protetta internamente contro i 
cortocircuiti e non c'è pericolo per persone o batterie. 
 
Tipo ambientale: è comunque possibile utilizzare le batterie usate 
per molti altri dispositivi che richiedono una tensione di 
alimentazione inferiore come telecomando, orologi, radio tascabili, 
ecc. 



L'alimentatore può essere posizionato ovunque all'interno o all'esterno 
del recinto per lumache (recinto del pascolo) collegandolo al terreno. 
 
Quindi un morsetto viene collegato a uno dei fili centrali in acciaio 
inossidabile, per cui la corrente più / meno viene trasmessa a tutte le 
piste del conduttore. 
 
Importante: non collegare mai un contatto al centro e un contatto 
alla pista del conduttore esterno (cortocircuito permanente). 
 
Immagine giusta:                                                 Immagine sbagliata: 

                                              
 
Preparazione e controllo: 
La percentuale di successo nell'installazione della nostra recinzione è 
molto alta e può essere aumentata seguendo le seguenti regole: 
 
Attenzione! Importante! 
Dopo aver delimitato l'area, cerca le piante all'interno del recinto, poiché 
l'una o l'altra lumaca potrebbe essere rimasta intrappolata e continuare a 
perseguire i loro istinti di fressing. È meglio spargere qualche foglia di 
lattuga come esca sulla zona recintata la sera e poi raccogliere le 
lumache alla luce della torcia circa un'ora dopo il tramonto. Purtroppo può 
ancora succedere che le uova di lumaca siano ancora nel terreno. Per 
sicurezza, dovresti raccogliere regolarmente le lumache o le giovani 
lumache per circa 2 settimane e solo dopo iniziare con la semina finale. 
Puoi anche fare un'ispezione quotidiana dopo aver piantato la sera e 
cercare le lumache nelle piante. 



Le lumache sono intelligenti, se trovano una pianta appesa sopra la 
recinzione, non perdono l'occasione e strisciano sopra. Si consiglia di 
mantenere breve la vegetazione fuori dal recinto. 
 
Quando toccano i fili conduttivi, le lumache rilasciano un po 'di muco, che 
conduce l'elettricità. Molti di questi punti conduttivi possono indebolire un 
po 'la tensione degli impulsi, quindi pulire di tanto in tanto la recinzione 
con un panno umido o un tovagliolo di carta. 
 
Vi auguriamo tanto divertimento e successo con i vostri fiori e un 
raccolto di ortaggi ad alto rendimento. 
 
Dati tecnici / dotazione di fornitura 
Recinzione del pascolo (verde): ca.10 m, altezza 145 mm 
Alimentatore: per 4 batterie C (baby), Alcalina da 1,5 volt 
Picchetto da terra con supporto: 8 pezzi 
Funzionamento a batteria: 4 x C (baby, non inclusa) 
Area effettiva: circa 4 - 6 m² (10 metri di circonferenza) 
Generazione di tensione: circa 6 volt 
Consumo energetico LED: circa 0,65 mAh in standby, Funzionamento  
LED da 1,6 mAh 
Autoscarica a seconda del tipo di batteria: circa 6% / anno a 20 ° C 
Visualizzazioni: indicazione LED (ciclica) 
Materiale di fissaggio: 16 fascette per cavi 
 
Sostituzione della batteria 
1. Rimuovere il coperchio della custodia. 
2. Rimuovere le vecchie batterie dal portabatterie. 
3. Installare quattro nuove batterie Baby C. Prestare attenzione alla  
    corretta polarità. 
4. Riposizionare il coperchio della custodia sul corpo della custodia 
    e stringerlo. 
 
Assicurarsi che la guaina isolante della batteria non sia danneggiata  
o danneggiata quando viene inserita nel vano batteria. I danni  
possono cortocircuitare e surriscaldare la batteria. 
 
Precauzioni 
Importante: La garanzia non copre le ipotesi di danni imputabili 
all'inosservanza delle istruzioni per l'uso. La società ISOTRONIC declina 
ogni responsabilità per eventuali danni da ciò derivanti. 



- Alimentare l'apparecchio esclusivamente con la tensione prevista.  
- Utilizzare in caso di riparazioni esclusivamente pezzi di ricambio 

originali per escludere la possibilità di danni seri.  
- Affidare esclusivamente a personale specializzato gli interventi di 

riparazione o di altro tipo (es. sostituzione di un fusibile). 
- Eventuali usi o allacciamenti impropri dell'apparecchio esulano 

dall'ambito di influenza di ISOTRONIC che declina pertanto ogni 
responsabilità per danni eventualmente derivanti da simili 
circostanze. 

-    Verificare in ogni caso che l'apparecchio sia idoneo a venire  
      collocato nel luogo prestabilito per l'uso. 
 -    Questo apparecchio non è concepito per un uso da parte di persone   
      (bambini compresi) con ridotte capacità fisiche, sensoriali o mentali  
      oppure con scarsa esperienza e scarse conoscenze, se non sono  
      controllate o non ricevono alcuna istruzione (riguardante l'uso  
      dell'apparecchio) da parte di una persona responsabile per la loro  
      sicurezza. 
-    I bambini devono essere sorvegliati al fine di assicurarsi che essi non  
      giochino con l'apparecchio. 
 
Garanzia 
L'apparecchio è garantito due anni. La garanzia copre l'eliminazione di 
ogni difetto imputabile all'impiego di materiale difettoso o ad errori di 
fabbricazione. Non potendo intervenire in alcun modo sul corretto e 
appropriato montaggio e utilizzo dell'apparecchio, la garanzia 
ISOTRONIC si limita ovviamente a garantirne l'integrità e l'assenza di 
difetti. La società produttrice non garantisce né risponde in alcun modo di 
eventuali danni verificatisi, anche a posteriori, in relazione all'utilizzo di 
questo prodotto e in particolare di danni dovuti a modifiche o tentativi di 
riparazione eseguiti sull'apparecchio, sui circuiti e sui collegamenti 
elettrici o altri componenti nonché ad ogni altro tipo di uso improprio, 
colposo o manomissione di sorta. 
 
Avvertenza importante 
La normale tensione d'esercizio di questo apparecchio è di 9 volt. 
In caso di tensione di alimentazione ridotta si potrebbe verificare 
un'interruzione del funzionamento o viene emesso un segnale acustico 
continuo o a impulsi costanti. Se l'ultrasuono dovesse essere percepibile 
in modo chiaro o dovesse diventare un suono costante, verificare la 
tensione delle batterie utilizzate e sostituirle se necessario.La durata del 
funzionamento con batterie prive di difetti è di 6 mesi. Le batterie si 



scaricano autonomamente durante il periodo di non utilizzo. In tal caso 
anche al primo uso potrebbe non essere disponibile la piena funzionalità 
delle batterie, causando una ridotta durata di funzionamento.  
Il vostro    
Team ISOTRONIC   
 
 
Avvertenze per la protezione dell’ambiente 

Questo apparecchio, alla fine della sua vita, non potrà essere 
smaltito attraverso il normale ciclo dei rifiuti domestici, bensì dovrà 
essere conferito presso un punto di raccolta per il recupero di 
apparecchiature elettriche ed elettroniche, come indicato dal simbolo 
riportato sul prodotto stesso, nel manuale di istruzioni oppure sulla 
confezione.I diversi materiali potranno essere riciclati secondo le 
modalità riportate sulla loro marcatura. Attraverso il riutilizzo, il riciclaggio 
dei diversi materiali oppure altre forme di recycling delle apparecchiature 
usate, apporterete un valido contributo alla protezione del nostro 
ambiente. Siete pregati di informarvi presso le vostre amministrazioni 
comunali circa l'ubicazione di detti punti di raccolta. 
 

Gebruikshandleiding 
Elektronische afrastering  

voor slakken 
Art.-Nr. 81000 

   

Zeer geachte klant, 
hartelijk gelukgewenst met uw aankoop van één van onze 
kwaliteitsproducten. Gelieve de gebruiksaanwijzing voor de 
ingebruikname zorgvuldig door te lezen goed te bewaren. 
 
Productbeschrijving  
De innovatieve elektronische slakkenafrastering "Snailslug" van 
ISOTRONIC. Werkt op batterijen, universeel toepasbaar en zeer effectief. 
In de toekomst hoeft u zich geen zorgen meer te maken over onbedoeld 
bezoek van slakken in uw moestuin of bloembed. De ISOTRONIC 
slakkenafrastering gebruikt elektriciteit om gevoelig ongedierte weg te 
houden van groenten, bloemen, planten en voedselgebieden voor 
honden / katten. 
 



Functionaliteit 
Slakkenhekken zijn zeer effectieve en milieuvriendelijke methoden 
om slakken te bestrijden. Er zijn veel soorten slakkenhekken. Onze 
afrastering is gebaseerd op het feit dat lijnen zijn bevestigd aan een 
flexibele tape van plastic die elektriciteit geleiden en zo de slakken 
afschrikken en niet doden. Er kan geen slak overheen kruipen! 
De afrastering is flexibel, dus u kunt elk gebied afbakenen, wat een 
voordeel kan zijn. De standaardlengte is 10m, maar kan individueel 
worden ingekort of overtollig materiaal oprollen zodat het in de afrastering 
kan worden gestort. Als het te beschermen gebied groter is dan 10 meter 
in omtrek / 4 vierkante meter, gebruik dan meerdere sets. 
 
Tip: Bevestig bij een verhoogd bed het hekwerk onder de rand van het 
verhoogde bed met spijkers of nietjes. Snijd alsjeblieft niet door de 
metalen leidende sporen. Dit zou de stroom kunnen onderbreken. 
 
Installatie van het slakkenhek: 
Het slakkenhek kan gebruikt worden als lineaire afsluiting met open 
uiteinden of als gesloten systeem (vierkant, rechthoek, cirkel etc.). De 
toepassing is veelzijdig en variabel, ook voor het afsluiten van holtes, 
bedranden of verhoogde bedden. Onze slakkenafrastering kan op elk 
moment non-destructief worden verplaatst. U heeft de mogelijkheid om 
extra slakkenhekken toe te voegen om het beschermingsgebied 
gemakkelijk naar wens uit te breiden. Houd er bij het plaatsen rekening 
mee dat planten of hoog gras de beschermende functie kunnen 
aantasten en een brug kunnen vormen voor de dieren (slakken) of 
mogelijk de contactpaden kunnen kortsluiten, wat tot een snelle ontlading 
van de accu's leidt. 

 



Voor stabiel gebruik moet de afstand van houder tot houder ca. 125 cm 
bedragen. 
 

 
 
Plaats eerst alle afrasteringsbeugels op het te beschermen gebied / 
gebied en druk de grondpen volledig in de grond (de afrasteringsbeugel 
kan op elk moment van de grondpen worden verwijderd). 
 
Zorg ervoor dat de halfopen zijden van de grondpennen naar voren 
wijzen en het gesloten oppervlak naar de beschermende zijde (zodat het 
slakkenhek gelijk met de grond kan worden geplaatst). Het grootste deel 
van de afrasteringhouder moet naar binnen wijzen naar het 
beschermingsoppervlak, zodat de slakken de slakkenafscheiding niet 
zonder contact kunnen overwinnen. 
 

 
 
Trek vervolgens de eindkap van de afrasteringshouder en leid de 
slakkenafrastering door de twee sleuven en druk de eindkap terug op de 
houder (let op de binnengeleider van de eindkap). 



Wanneer de volledige afrastering op de beugels is gemonteerd, kan deze 
van beugel tot beugel iets worden vastgedraaid en met twee 
kabelbinders aan de beugel worden bevestigd. 
 
Let op: Het is niet nodig om de afrastering sterk te spannen, omdat deze 
door zijn inherente stijfheid rechtop blijft staan. 
 
De interne contactaansluiting van de geleiderbanen van het slakkenhek 
moet in de afrasteringshouder zitten. 
Bij het open systeem worden het begin en het einde van het slakkenhek 
aan één kant in de houder gestoken, eenmaal om de houder gewikkeld 
en met kabelbinders vastgezet. 
 

 
 
In het gesloten systeem wordt de zijde met de contactaansluiting aan één 
zijde ingebracht en wordt het uiteinde van het slakkenhek door de sleuf 
gehaald en vervolgens met kabelbinders vastgezet. Het maakt niet uit of 
een stuk uit het uiteinde steekt. 
 

 
 



Aansluiting van de voedingseenheid en inbedrijfstelling: 
Maak nu de voedingseenheid gereed en sluit deze aan. Open hiervoor de 
eindkappen door ze te draaien (bajonetsluiting). Trek voorzichtig de 
batterijhouderbuis aan de lus uit en voorzie deze van 4 x 1,5 volt 
babybatterijen met de juiste polariteit (batterijen zijn niet inbegrepen). 
Vervolgens de batterijhouderbuis weer in de voedingseenheid schuiven, 
de eindkap erop zetten en sluiten door te draaien. 
 
Na het plaatsen van de batterijen is de voedingseenheid direct klaar voor 
gebruik. De correcte werking wordt elke 30 seconden gesignaleerd 
doordat de groene LED meermaals oplicht. 
 
Als de spanning onvoldoende is (<3,6 V), wordt de noodzaak om de 
batterij te vervangen elke 30 seconden aangegeven doordat de rode LED 
eenmaal oplicht. 
 
De ontlading van de batterij is afhankelijk van de omgevingsinvloeden en 
de frequentie van contact met de slakkenafrastering door slakken. De 
elektronica van de voeding is intern beveiligd tegen kortsluiting en er is 
geen gevaar voor personen of batterijen. 
 
Omgevingstype: U kunt de gebruikte batterijen nog steeds 
gebruiken voor veel andere apparaten die een lagere spanning 
nodig hebben, zoals afstandsbediening, klokken, zakradio's, enz. 
 
De voedingseenheid kan overal binnen of buiten het slakkenhek 
(weilandomheining) worden geplaatst door deze in de grond te steken. 
 
Vervolgens wordt op één van de middelste RVS-draden een klem 
aangesloten, waardoor de stroom plus / min wordt overgebracht op alle 
geleidersporen. 
 
Belangrijk: Verbind nooit één contact met het midden en één contact met 
de buitenste geleiderail (permanente kortsluiting). 
 
 
 
 
 
 
 



Foto juist:                                                              Foto verkeerd: 

                                              
 
Voorbereiding en controle: 
Het slagingspercentage bij het plaatsen van onze afrastering is erg hoog 
en kan worden verhoogd door de volgende regels te volgen: 
 
Let op! Belangrijk! 
Zoek na het afbakenen van het gebied de planten binnen de omheining, 
aangezien de ene of de andere slak mogelijk vastzit en hun 
afkeerinstincten blijft nastreven. Het is het beste om 's avonds een paar 
slablaadjes als aas op het omheinde terrein uit te strooien en dan de 
slakken in het licht van de zaklantaarn ongeveer een uur na 
zonsondergang op te pakken. Helaas kan het toch gebeuren dat 
slakkeneieren nog in de grond zitten. Voor de zekerheid moet u de 
slakken of jonge slakken ongeveer 2 weken regelmatig oppakken en pas 
dan beginnen met de definitieve aanplant. U kunt ook 's avonds na het 
planten een dagelijkse inspectie doen en de planten op slakken zoeken. 
 
De slakken zijn slim, als ze een plantje over de schutting vinden, dan 
missen ze de kans niet en kruipen er overheen. We raden aan om de 
begroeiing buiten de afrastering kort te houden. 
 
Bij het aanraken van de geleidende draden geven de slakken wat slijm 
vrij, dat elektriciteit geleidt. Veel van dergelijke geleidende punten kunnen 
de spanning van de impulsen een beetje verzwakken, dus veeg de 
afrastering van tijd tot tijd af met een vochtige doek of keukenpapier. 
 



Wij wensen u veel plezier en succes met uw bloemen en een 
hoogproductieve groenteoogst. 
 
Technische gegevens / leveringsomvang 
Weilandomheining (groen): ca. 10 m, 145 mm hoog 
Voedingseenheid: voor 4 x C-batterijen (baby), 1,5 volt alkaline 
Grondpen met houder: 8 stuks 
Batterijvoeding: 4 x C (baby, niet inbegrepen) 
Effectief oppervlak: ca. 4 - 6m² (10 meter omtrek) 
Spanningsopwekking: ca. 6 volt 
Stroomverbruik LED: ca. 0,65 mAh stand-by,1,6 mAh LED-werking 
Zelfontlading afhankelijk van het batterijtype: ca. 6% / jaar bij 20 ° C 
Displays: LED-indicatie (cyclisch) 
Bevestigingsmateriaal: 16 x kabelbinders 
 
Batterij vervangen 
1. Verwijder het behuizingsdeksel. 
2. Verwijder de oude batterijen uit de batterijhouder. 
3. Installeer vier nieuwe Baby C-batterijen. Let op de juiste polariteit. 
4. Plaats het behuizingsdeksel terug op het behuizingslichaam 
    en draai het vast. 
 
Zorg ervoor dat de isolatiemantel van de batterij niet wordt 
beschadigd of beschadigd wanneer deze in het 
batterijcompartiment wordt geplaatst. Schade kan kortsluiting 
veroorzaken en de batterij oververhitten. 
 
Algemene instructies 
1.  Elektroapparaten, verpakkingsmateriaal horen niet in het actiebereik  
    van kinderen. 
2.  Verpakkings- en slijtagemateriaal (folie, versleten producten)  
    milieuvriendelijk verwijderen. 
3. Het doorgeven van een product dient met de bijbehorende  
    gebruiksaanwijzing te gebeuren. 
4. Wijzigingen in het design en de technische gegevens kunnen mits 

productverbeteringen zonder aankondiging vooraf worden 
doorgevoerd. 

 
 
 
 



Veiligheidsinstructies 
Belangrijk: Er bestaat geen garantieaanspraak bij schade, die ontstaat 
door de nietinachtneming van deze gebruiksaanwijzing. Voor daaruit 
resulterend voortvloeiende schade is ISOTRONIC niet aansprakelijk. 
- Gebruik het apparaat uitsluitend met de daarvoor voorziene spanning. 
- Bij evt. reparaties mogen uitsluitend originele reserveonderdelen 

worden gebruikt, om ernstige schade te vermijden. 
- Een reparatie of andere werkzaamheden, zoals bijv. het uitwisselen 

van een zekering enz. mag enkel worden uitgevoerd door een 
elektricien. 

- Men dient in acht te nemen, dat bedienings- en aansluitingsfouten 
buiten het invloedbereik van ISOTRONIC liggen en dat voor daaruit 
resulterende schade geen aansprakelijkheid wordt overgenomen. 

-  In ieder geval dient te worden gecontroleerd, of het apparaat geschikt  
     is voor de toepassingslocatie.  
-  Dit apparaat is niet geschikt voor gebruik door personen (kinderen  
     inbegrepen) met beperkte lichamelijke,   sensorische of mentale 

 capaciteiten of tekort aan ervaring en vakkennis, voor zover zij geen  
  toezicht of aanwijzingen met   betrekking tot het apparaat door een  
  voor hun veiligheid verantwoordelijk persoon ontvingen. 

-   Op kinderen dient toezicht gehouden te worden daarmee  
     gewaarborgd  wordt dat zij niet met het apparaat   spelen. 
 
Garantie 
Op dit apparaat verlenen wij 2 jaar garantie. De garantieprestatie omvat 
de verhelping van alle gebreken, die te wijten zijn aan materiaalfouten en 
fabricagefouten. Omdat ISOTRONIC geen invloed heeft op de juiste en 
deskundige montage en bediening, kan vanzelfsprekend enkel garantie 
verleend worden op de volledigheid en reglementaire hoedanigheid van 
het product. Er wordt noch een garantie verleend, noch een 
aansprakelijkheid overgenomen voor schade of daaruit voortvloeiende 
schade met dit product. Dit geldt vooral, wanneer veranderingen of 
reparatiepogingen aan het apparaat werden uitgevoerd, wanneer 
schakelingen werden veranderd of andere componenten werden 
gebruikt, of op andere wijze foutieve bediening, onachtzame behandeling 
of misbruik tot schade hebben geleid. 
 
Belangrijk 
De normale werkspanning van dit apparaat bedraagt 9 volt.  
Bij een verminderd voltage kunnen functies uitvallen of er wordt een 
ononderbroken toon/impulstoon weergegeven.Controleer de spanning 



van de gebruikte batterij(en) als het ultrahoge geluid duidelijk hoorbaar 
wordt, of verandert in een onafgebroken geluid, en vervang deze 
zonodig. De bedrijfsduur met goede batterijen bedraagt ca. 6 maanden. 
Bij batterijen vindt tijdens de opslag zelfontlading plaats. Daarom kan 
onder omstandigheden al bij het eerste gebruik niet het volledig 
vermogen beschikbaar zijn. Dit kan resulteren in een kortere bedrijfstijd.  
Uw    
ISOTRONIC-Team   
  
 
 

Instructie voor milieubescherming 

Dit product mag aan het einde van zijn levensduur niet met normaal 
huishoudelijk afval worden afgevoerd. Het moet worden ingeleverd bij 
een inzamelpunt voor het recyclen van elektrische en elektronische 
apparatuur. Het symbool op het product, de gebruiksaanwijzing of de 
verpakking geeft dit aan. De materialen zijn in overeenstemming met hun 
aanduiding recyclebaar. Met het recyclen, het verwerken van materiaal of 
andere vormen van verwerking van oude apparaten levert u een 
belangrijke bijdrage aan onze milieubescherming. Raadpleeg de 
informatiebalie van uw gemeente voor het inzamelpunt. 
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Уважаемый клиент, 
Поздравляем с приобретением одного из наших качественных 
продуктов. Перед вводом в эксплуатацию внимательно прочтите 
инструкции по эксплуатации и сохраните их. 
 
Важно: 
Перед использованием ультразвукового отпугивателя крыс и 
мышей внимательно прочитайте данную инструкцию и 
сохраните её. 
 



Инновационный электронный забор для защиты от улиток "Snailslug" 
от ISOTRONIC. Работает от батареи, универсален и очень 
эффективен. В будущем вам больше не придется беспокоиться о 
непреднамеренных посещениях улиток вашего огорода или клумбы. 
В ограждении ISOTRONIC для защиты от улиток используется 
электричество, чтобы держать чувствительных вредителей 
подальше от овощей, цветов, растений и мест кормления собак / 
кошек. 
 
функциональность 
Заборы из улиток - очень эффективные и экологически чистые 
методы борьбы с слизнями. Есть много видов заборов-улиток. 
Наш забор основан на том, что лески прикреплены к гибкой 
пластиковой ленте, которая проводит электричество и таким 
образом отпугивает улиток, а не убивает их. Никакая улитка не 
может по нему ползти! 
 
Забор гибкий, поэтому вы можете разграничить любую зону, что 
может быть преимуществом. Стандартная длина составляет 10 м, но 
ее можно сократить индивидуально или свернуть излишки 
материала, чтобы их можно было разместить внутри ограждения. 
Если защищаемая площадь превышает 10 метров в окружности / 4 
квадратных метра, используйте несколько комплектов. 
 
Совет: если вы используете приподнятую кровать, закрепите забор 
ниже края приподнятой кровати гвоздями или скобами. Пожалуйста, 
не прорезайте металлические направляющие гусеницы. Это может 
прервать прохождение тока. 
 
Установка забора улитки: 
Забор-улитка можно использовать как линейный барьер с 
открытыми торцами или как закрытую систему (квадрат, 
прямоугольник, круг и т. Д.). Приложение универсально и 
разнообразно, в том числе для закрытия полостей, границ грядок 
или приподнятых грядок. 
 
Наш забор из улиток можно перемещать без разрушения в любое 
время. У вас есть возможность добавить дополнительные 
ограждения из улиток, чтобы легко расширить защитную зону по 
желанию. При размещении обратите внимание на то, что растения 
или высокая трава могут нарушить защитную функцию и могут стать 



мостом для животных (улиток) или, возможно, закоротить 
контактные пути, что приведет к быстрой разрядке батарей. 

 
 
Для стабильного использования расстояние от держателя до 
держателя должно составлять примерно 125 см. 

 
 
Во-первых, поместите все кронштейны ограждения на участки / 
область, которые необходимо защитить, и полностью вдавите штырь 
в землю (кронштейн ограждения можно снять с штыря земли в 
любое время). 
 
Убедитесь, что полуоткрытые стороны заземляющих шипов 
направлены вперед, а закрытая поверхность - на защитную сторону 
(так, чтобы ограждение можно было вставить заподлицо с землей). 
Основная часть держателя ограждения должна быть направлена 



внутрь к защитной поверхности, чтобы улитки не могли преодолеть 
ограждение без контакта. 
 

 
 
Затем снимите торцевую крышку с держателя ограждения и 
проведите решетку через два паза и надавите на заглушку обратно 
на держатель (обратите внимание на внутреннюю направляющую 
заглушки). 
Когда весь забор установлен на кронштейнах, его можно слегка 
затянуть от кронштейна к кронштейну и закрепить на кронштейне 
двумя кабельными стяжками. 
Внимание: нет необходимости сильно натягивать ограждение, так 
как оно остается в вертикальном положении из-за присущей ему 
жесткости. 
 
Внутреннее контактное соединение токопроводящих дорожек от 
ограждения должно находиться в держателе ограждения. 
 
При открытой системе начало и конец ограждения-улитки 
вставляются в держатель с одной стороны, один раз оборачиваются 
вокруг держателя и фиксируются кабельными стяжками. 
 

 



В закрытой системе сторона с контактным соединением вставляется 
с одной стороны, а конец ограждения-улитки пропускается через 
прорезь и затем фиксируется кабельными стяжками. Неважно, 
выступает ли кусок с конца. 
 

 
 
Подключение блока питания и ввод в эксплуатацию: 
Теперь подготовьте и подключите блок питания. Для этого откройте 
заглушки, повернув их (байонетный замок). Осторожно вытяните 
трубку держателя батареи на петле и установите в нее детские 
батарейки 4 x 1,5 В с правильной полярностью (батарейки в 
комплект не входят). Затем вставьте трубку держателя батареи 
обратно в блок питания, наденьте заглушку и закройте, повернув. 
 
После установки батареек блок питания сразу готов к работе. О 
правильной работе сигнализирует каждые 30 секунд несколько раз 
загорающийся зеленый светодиод. 
 
Если напряжение недостаточное (<3,6 В), необходимость замены 
батареи сигнализируется каждые 30 секунд однократным 
загоранием красного светодиода. 
 
Разряд аккумулятора зависит от воздействия окружающей среды и 
частоты контакта улиток с изгородью. Электроника блока питания 
имеет внутреннюю защиту от короткого замыкания и не 
представляет опасности для людей или аккумуляторов. 
 
Тип окружающей среды: вы все еще можете использовать 
использованные батареи для многих других устройств, 



требующих более низкого напряжения, таких как пульт 
дистанционного управления, часы, карманные радиоприемники 
и т. Д. 
 
Блок питания можно разместить в любом месте внутри или за 
пределами ограды для улиток (пастбища), подключив его к земле. 
 
Затем к одному из средних проводов из нержавеющей стали 
подключается зажим, в результате чего ток плюс / минус 
передается на все токопроводящие дорожки. 
 
Важно: Никогда не подключайте один контакт к среднему, а один 
контакт к внешнему проводнику (постоянное короткое замыкание). 
 
Изображение правильное:                 изображение неправильное: 

                                              
 
Подготовка и контроль: 
Успешность установки нашего забора очень высока, и ее можно 
увеличить, соблюдая следующие правила: 
 
Внимание! Важно! 
После разграничения территории, пожалуйста, поищите растения 
внутри забора, так как одна или другая улитка могла попасть в 
ловушку, и продолжайте преследовать их инстинкты подавления. 
Лучше всего разложить несколько листьев салата в качестве 
приманки на отгороженной территории вечером, а затем собирать 
улиток при свете фонарика примерно через час после наступления 



сумерек. К сожалению, может случиться так, что яйца улиток все 
еще находятся в земле. На всякий случай следует регулярно 
собирать улиток или молодых улиток в течение примерно 2 недель и 
только после этого начинать окончательную посадку. Вы также 
можете проводить ежедневный осмотр после посадки вечером и 
искать растения на наличие улиток. 
 
Улитки умны, если находят растение, висящее над забором, то не 
упускают возможности и переползают. Мы рекомендуем, чтобы 
растительность за забором была короткой. 
 
Прикасаясь к проводящим проводам, улитки выделяют слизь, 
которая проводит электричество. Многие такие токопроводящие 
точки могут немного ослабить напряжение импульсов, поэтому 
время от времени протирайте забор влажной тканью или бумажным 
полотенцем. 
 
Желаем вам много веселья и успехов с вашими цветами и 
урожаем высокоурожайных овощей. 
 
Технические данные / объем поставки 
Заграждение для пастбищ (зеленое): около 10 м, высота 145 мм 
Блок питания: На 4 батарейки C (детские), 1,5 вольт щелочной 
Штырь с держателем: 8 шт. 
Работа от батареи: 4 x C (ребенок, не входит в комплект) 
Полезная площадь: около 4 - 6 м² (окружность 10 метров) 
Генерация напряжения: около 6 вольт 
Индикатор энергопотребления: прибл. 0,65 мАч в режиме ожидания,                                                          
1,6 мАч светодиодная работа 
Саморазряд в зависимости от типа аккумулятора: около 6% / год при 
20 ° C 
Дисплеи: светодиодная индикация (циклическая) 
Крепежный материал: 16 х кабельных стяжек 
 
Замена батареи 
1. Снимите крышку корпуса. 
2. Извлеките старые батарейки из держателя батарей. 
3. Установите четыре новые батареи Baby C. Обратите внимание на  
    правильную полярность. 
4. Установите крышку корпуса на корпус. и затяните. 
 



Убедитесь, что изоляционная крышка аккумулятора не 
повреждена и не повреждена при установке в аккумуляторный 
отсек. Повреждение может привести к короткому замыканию и 
перегреву аккумулятора. 
 
  Общая информация: 
1. Электроприборы, упаковочные материалы беречь от детей. 
2. Упаковочные материалы (пленки, использованные продукты) 
    утилизируйте экологически безопасным способом. 
3. Передача продукта должна сопровождаться соответствующей 
    инструкцией по использованию. 
4. Изменения дизайна и спецификации не могут быть использованы 
    без уведомления  
 
Безопасность:  
В случае несоблюдения инструкции по эксплуатации, ISOTRONIC не 
несет ответственности за последующие убытки. 
- Используйте только устройство с напряжением, предусмотренным 
   для этой цели. 
- Для любых ремонтных работ следует использовать только 
  оригинальные запасные части для предотвращения серьезных 
  повреждений. 
- Ремонт или другие работы, такие как замена предохранителя, 
  может выполняться только специалистом. 
- Следует отметить, что ошибки в работе или подключении не  
  контролируются ISOTRONIC. 
- В любом случае проверьте, подходит ли устройство для  
  соответствующего места использования. 
- Данное устройство не предназначено для использования лицами 
(включая детей) с ограниченными физическими, сенсорными или 
умственными способностями или отсутствием опыта, если им не 
был предоставлен надзор или инструкция, относительно 
использования устройства лицом, ответственным за их 
безопасность. Следует следить за тем, чтобы дети не играли с 
устройством. 
 
Гарантия: 
Условия: Гарантийный срок на данное устройство составляет 3 года. 
Гарантия распространяется на устранение всех дефектов, 
возникающих в результате дефектных материалов или 
производственных дефектов. Поскольку ISOTRONIC не может 



осуществлять контроль за правильной установкой или 
эксплуатацией, а может только гарантировать качество продукта. 
Гарантия и ответственность за ущерб или косвенные убытки по 
продукту отсутствуют. Это особенно актуально, если были внесены 
изменения или попытки ремонта устройства, изменены схемы или 
другие компоненты, которые могли вызвать неправильную работу 
устройства, небрежность в использовании.  
  
Важное примечание: 
Нормальное рабочее напряжение этого устройства составляет 9 
вольт. Уменьшенный источник питания может привести к 
неисправности или к звуку непрерывного тонального / импульсного 
тона. Если громкий тон становится отчетливо слышен или 
переключается на непрерывный тон, проверьте напряжение 
вставленной батареи / батарей и при необходимости замените. 
Время работы с батареями в хорошем рабочем состоянии 
составляет около 6 месяцев. Батареи саморазряжаются во время 
хранения. Следовательно, возможно, что полная батарея не будет 
доступна при первом использовании, что может привести к 
сокращению времени работы. 
Ваша Команда, 
 
HUN 

Használati utasítás 
Elektronikus csigavédelmi kerítés 

Cikkszám 81000 
 

Kedves vásárlónk! Gratulálunk az egyik minőségi termékünk 
megvásárlásához. Kérjük, figyelmesen olvassa el a használati útmutatót, 
mielőtt üzembe helyezi őket, és tartsa biztonságos helyen.  
 
Termékleírás  
Az ISOTRONIC innovatív elektronikus csigavédelmi kerítése 
"Snailslug". Akkumulátoros, univerzálisan alkalmazható és 
rendkívül hatékony. A jövőben már nem kell aggódnia a csigák nem 
szándékos látogatása miatt a zöldségfoltban vagy a virágágyásban. Az 
ISOTRONIC csigavédelmi kerítés áramot használ arra, hogy az érzékeny 
kártevőket távol tartsa a zöldségektől, virágtól, növényektől és a 
kutyák / macskák etetési helyeitől. 
 



Funkcionalitás 
A csigakerítések nagyon hatékony és környezetbarát módszerek a 
csigák elleni védekezésre. Sokféle csigakerítés létezik. Kerítésünk azon 
a tényen alapul, hogy a műanyagból készült rugalmas szalaghoz vonalak 
vannak rögzítve, amelyek áramot vezetnek, és így elriasztják és nem 
elpusztítják a csigákat. Egyetlen csiga sem tud mászni rajta! 
A kerítés rugalmas, így bármilyen területet lehatárolhat, ami előny lehet. 
A szokásos hosszúság 10 m, de egyenként lerövidíthető, vagy kérjük, 
tekerje fel a felesleges anyagokat, hogy azok a kerítésen belül 
lerakódhassanak. Ha a védendő terület nagyobb, mint 10 méter / 4 
négyzetméter, kérjük, használjon több készletet. 
 
Tipp: Emelt ágyhoz kérjük, szegekkel vagy kapcsokkal rögzítse a kerítést 
az emelt ágy széle alatt. Kérjük, ne vágja át a fém vezetősíneket. Ez 
megszakíthatja az áram áramlását. 
 
A csigakerítés telepítése: 
A csigakerítés használható nyitott végű lineáris akadályként vagy zárt 
rendszerként (négyzet, téglalap, kör stb.). Az alkalmazás sokoldalú és 
változó, az üregek, az ágyak határai vagy a megemelt ágyak elzárására 
is. 
Csigakerítésünk bármikor roncsolásmentesen mozgatható. Lehetősége 
van további csigakerítések hozzáadására, hogy tetszés szerint 
könnyebben kibővítse a védőterületet. Helyezéskor vegye figyelembe, 
hogy a növények vagy a magas fű károsíthatja a védelmi funkciót, és 
hidat jelenthet az állatok (csigák) számára, vagy rövidzárlatot okozhat az 
érintkezési utakban, ami az elemek gyors lemerüléséhez vezet. 

 



Stabil használat esetén a tartó és a tartó közötti távolságnak kb. 125 cm-
nek kell lennie. 
 

 
 
Először tegye az összes kerítés konzolt a védendő területekre / területre, 
és nyomja a talajtüskét teljesen a földbe (a kerítés konzolt bármikor el 
lehet távolítani a talapszegtől). 
 
Kérjük, győződjön meg arról, hogy a talaj tüskéinek félig nyitott oldalai 
előre mutatnak, a zárt felület pedig a védő oldalra (hogy a csiga kerítése 
a talajjal egy vonalba illeszthető legyen). A kerítéstartó fő részének befelé 
kell mutatnia a védőfelület felé, hogy a csigák érintkezés nélkül ne tudják 
legyőzni a csigakerítést. 
 

 
 
Ezután húzza le a zárókupakot a kerítéstartóról, vezesse át a csiga 
kerítését a két résen, majd nyomja vissza a zárókupakot a tartóra (kérjük, 
vegye figyelembe a zárókupak belső vezetőjét). 
 



Ha a teljes kerítés a konzolokra van szerelve, akkor kissé meghúzható 
konzolról konzolra, és két kábelkötegelővel rögzíthető a tartóhoz. 
Vigyázat: A kerítést nem szükséges erősen megfeszíteni, mivel a benne 
rejlő merevség miatt függőleges marad. 
A vezetősín belső érintkezési csatlakozásának a csigakerítéstől a 
kerítéstartóban kell lennie. 
A nyitott rendszerrel a csigakerítés elejét és végét az egyik oldalon a 
tartóba helyezzük, egyszer a tartó körül körbeforgatjuk és 
kábelkötegekkel rögzítjük. 
 

 
 
A zárt rendszerben az érintkező csatlakozással ellátott oldalt az egyik 
oldalra helyezzük, és a csiga kerítésének végét a résen át vezetjük, majd 
kábelkötegekkel rögzítjük. Nem számít, ha egy darab kiáll a végéből. 
 

 
 
A tápegység csatlakoztatása és üzembe helyezés: 
Most előkészítse és csatlakoztassa a tápegységet. Ehhez nyissa fel a 
zárókupakokat elfordítással (bajonettzár). Óvatosan húzza ki az 
elemtartó csövet a hurokból, és szerelje fel a megfelelő polaritású 4 x 1,5 



V-os babaelemmel (az elemeket nem tartalmazza). Ezután tolja vissza az 
elemtartó csövet a tápegységbe, helyezze fel a zárósapkát és forgatással 
zárja le. 
Az elemek behelyezése után a tápegység azonnal használatra kész. A 
helyes működést 30 másodpercenként jelzi, ha a zöld LED többször 
világít. 
Ha a feszültség elégtelen (<3,6 V), az akkumulátor cseréjének 
szükségességét 30 másodpercenként jelzi a piros LED egyszeri 
kigyulladása. 
Az akkumulátor lemerülése a környezeti hatásoktól és a csigák kerítéssel 
való érintkezésének gyakoriságától függ. A tápegység elektronikája belső 
védelemmel van ellátva a rövidzárlatokkal szemben, és nem 
veszélyezteti az embereket és az elemeket. 
 
Környezetvédelmi típus: A használt akkumulátorokat továbbra is 
használhatja sok más eszközhöz, amelyek alacsonyabb 
feszültségellátást igényelnek, például távirányítóhoz, órákhoz, 
zsebrádiókhoz stb. 
 
Az áramellátó egység bárhová elhelyezhető a csigakerítésen (legelő 
kerítésen) belül vagy kívül, a földbe dugva. 
 
Ezután egy bilincs csatlakozik az egyik középső rozsdamentes acél 
huzalhoz, ahol az áram plusz / mínusz átkerül az összes vezetősínre. 
Fontos: Soha ne csatlakoztasson egy érintkezõt a középsõ és egy 
érintkezõt a külsõ vezetõsínhez (állandó rövidzárlat). 
 
A megfelelő kép:                                                  Nem megfelelő: 

                                              



Előkészítés és ellenőrzés: 
A kerítés telepítésének sikere nagyon magas, és az alábbi szabályok 
betartásával növelhető: 
 
Figyelem! Fontos! 
Miután kijelölte a területet, kérjük, keresse meg a kerítésen belüli 
növényeket, mivel az egyik vagy másik csiga csapdába eshetett, és 
folytatja a fresszö ösztönöket. A legjobb, ha néhány salátalevelet 
csaliként terítenek az elkerített területen este, majd alkonyat után 
körülbelül egy órával a zseblámpa fényében felszedik a csigákat. Sajnos 
még mindig megeshet, hogy a csigatojások még mindig a földben 
vannak. A biztonság kedvéért rendszeresen vegye fel a csigákat vagy a 
fiatal csigákat körülbelül 2 hétig, és csak ezután kezdje meg a végső 
ültetéssel. Az esti ültetés után napi ellenőrzést is végezhet, és a 
növényekben csigákat kereshet. 
 
A csigák okosak, ha találnak egy növényt, amely a kerítés felett lóg, 
akkor nem hagyják ki az alkalmat, és átkúsznak. Javasoljuk, hogy a 
kerítésen kívüli növényzet rövid legyen. 
 
A vezető vezetékek megérintésekor a csigák némi nyálkát szabadítanak 
fel, amely áramot vezet. Sok ilyen vezető pont kissé gyengítheti az 
impulzusok feszültségét, ezért kérjük, időről időre törölje le a kerítést 
nedves ruhával vagy papírtörlővel. 
 
Sok szórakozást és sikert kívánunk virágaihoz és magas hozamú 
zöldségterméshez. 
 
Műszaki adatok / szállítási terjedelem 
Legelő kerítés (zöld): kb. 10 m, 145 mm magas 
Tápegység: 4 x C elemhez (baba), 1,5 voltos lúgos 
Őrölt tüske tartóval: 8 darab 
Az akkumulátor működése: 4 x C (baba, nem tartozék) 
Hatékony terület: kb. 4 - 6m² (10 méter kerülete) 
Feszültség előállítás: kb. 6 volt 
Energiafogyasztás LED: kb. 0,65 mAh készenléti állapotban,                                                  
1,6 mAh LED működés 
Önkisütés az akkumulátor típusától függően: kb. 6% / év 20 ° C-on 
Kijelzők: LED jelzés (ciklikus) 
Rögzítő anyag: 16 x kábelkötegelő 
 



Elemcsere 
1. Távolítsa el a ház fedelét. 
2. Vegye ki a régi elemeket az elemtartóból. 
3. Helyezzen be négy új Baby C elemet. Ügyeljen a helyes polaritásra. 
4. Helyezze vissza a ház fedelét a ház testére 
    és húzza meg. 
 
Kérjük, győződjön meg arról, hogy az elem szigetelő burkolata nem 
sérült vagy sérült, amikor az elemtartóba helyezi. A sérülés 
rövidzárlatot és túlmelegedést okozhat. 
 
Általános információk  
1. Az elektromos készülékek, a csomagolóanyagok stb. Nem tartoznak  
    az alábbiakhoz: A gyermekek cselekvési területe.  
2. Csomagoló- és kopóanyagok (fóliák, használt termékek)  
    környezetbarát módon ártalmatlanítsa.  
3. A termék átadásának a kapcsolódó termékkel együtt kell  
    mennie Felhasználási útmutató készül.  
4. A formatervezés és a műszaki adatok előzetes értesítés nélkül  
    megváltozhatnak. 
 
Biztonsági előírások Fontos:  
A használati utasítás be nem tartása által okozott károkra nincs garancia. 
Az ISOTRONIC nem vállal felelősséget semmilyen következményes 
károkért. 
-A készüléket csak a kívánt feszültséggel üzemeltesse.  
-Javítások esetén csak az eredeti pótalkatrészeket szabad használni a  
  súlyos károk elkerülése érdekében. - Javítás vagy egyéb munka,  
  például A biztosítékot stb. Csak szakember cserélheti ki.  
-Meg kell jegyezni, hogy a működési vagy csatlakozási hibák az  
 ISOTRONIC hatáskörén kívül esnek, és az azokból eredő károkért nem  
  vállalunk felelősséget.  
-Mindenesetre ellenőrizze, hogy az eszköz megfelelő-e az adott  
 felhasználási helyre.  
-Ezt a készüléket nem szabad csökkent fizikai, érzékszervi vagy mentális  
 képességekkel küzdő személyek (beleértve a gyermekeket), vagy  
 tapasztalat és ismeretek hiányában használni, kivéve, ha a készüléket a  
 biztonságáért felelõs személy felügyeli vagy utasítja.  
 
 
 



Kapott 
A gyermekeket felügyelni kell annak biztosítása érdekében, hogy ne 
játsszanak a készülékkel szavatosság 2 év garanciát adunk erre az 
eszközre. A garancia fedezi az összes olyan hibát, amely a hibás 
anyagokra vagy gyártási hibákra vezethető vissza. Mivel az ISOTRONIC 
nem befolyásolja a helyes és helyes összeszerelést vagy működést, 
érthető, hogy csak a teljesség és a tökéletes állapot garantálható. A 
termékkel kapcsolatos károkért vagy azokból eredő károkért nem 
vállalunk garanciát vagy felelősséget. Ez különösen akkor érvényes, ha a 
készüléket megváltoztatták vagy megjavították, az áramköröket 
megváltoztatták, vagy más alkatrészeket használtak, vagy ha a nem 
megfelelő működés, gondatlan kezelés vagy helytelen használat károkat 
okozott. 
 
Fontos figyelmeztetés A készülék normál üzemi feszültsége 9 volt. Ha 
csökken a feszültség-ellátás, akkor működési hiba léphet fel, vagy 
folyamatos hang / folyamatos impulzushang hallható. Ha az ultra-magas 
hang egyértelműen hallhatóvá válik, vagy folyamatos hangjelzésre vált, 
ellenőrizze a használt akkumulátor (ok) feszültségét, és cserélje ki, ha 
szükséges. A hibamentes akkumulátorok működési ideje kb. 6 hónap. Az 
akkumulátorok önkiürülnek tárolás közben. Ez azt jelenti, hogy 
előfordulhat, hogy a teljes teljesítmény még első használatkor sem érhető 
el, ami lerövidítheti az üzemeltetési időt. 
 
Ön ISOTRONIC csapat 
 
Megjegyzések a környezetvédelemről  A termék élettartama végén 
nem szabad megsemmisíteni a szokásos háztartási hulladékkal, hanem 
vissza kell vinni egy gyűjtőhelyre az elektromos és elektronikus eszközök 
újrahasznosítása céljából. A terméken található szimbólum, a használati 
útmutató vagy a csomagolás azt jelzi, hogy az anyagokat címkézésük 
szerint újrahasznosítani lehet. A régi eszközök újrafelhasználása, 
újrahasznosítása vagy más módon történő újrahasznosítása révén Ön 
jelentősen hozzájárul környezetünk védelméhez. Kérjük, érdeklődjön az 
önkormányzatnál a felelős ártalmatlanítási ponttal kapcsolatban. 
 
 
 
 
 
 



RO 
Instrucțiuni de utilizare 

Gard electronic de apărare a melcilor 
Articolul nr. 81000 

 

Stimate client, Felicitări pentru achiziționarea unuia dintre produsele 
noastre de calitate. Vă rugăm să citiți cu atenție instrucțiunile de utilizare 
înainte de a le pune în funcțiune și păstrați-le într-un loc sigur.  
 
Descrierea produsului  
Inovatorul gard de apărare electronic pentru melci „Snailslug” de la 
ISOTRONIC. Acționat pe baterie, aplicabil universal și foarte eficient. 
În viitor, nu mai trebuie să vă faceți griji cu privire la vizitele neintenționate 
de la melci în legumina sau patul de flori. Gardul de apărare pentru melci 
ISOTRONIC folosește electricitate pentru a menține dăunătorii sensibili 
departe de legume, flori, plante și zone de hrănire pentru câini / 
pisici. 
 
Funcționalitate 
Gardurile melcilor sunt metode foarte eficiente și ecologice de 
control al melcilor. Există multe tipuri de garduri de melci. Gardul nostru 
se bazează pe faptul că liniile sunt atașate la o bandă flexibilă din plastic 
care conduc electricitatea și astfel descurajează și nu ucide melcii. 
Niciun melc nu se poate târî peste el! 
 
Gardul este flexibil, astfel încât să puteți delimita orice zonă, ceea ce 
poate fi un avantaj. Lungimea standard este de 10 m, dar poate fi 
scurtată individual sau vă rugăm să rulați materialul în exces, astfel încât 
să poată fi depus în interiorul gardului. Dacă zona de protejat are o 
circumferință mai mare de 10 metri / 4 metri pătrați, vă rugăm să folosiți 
mai multe seturi. 
 
Sfat: Pentru un pat ridicat, fixați gardul de sub marginea patului ridicat cu 
cuie sau capse. Vă rugăm să nu tăiați șinele metalice. Acest lucru ar 
putea întrerupe fluxul de curent. 
 
Instalarea gardului de melc: 
Gardul de melc poate fi folosit ca barieră liniară cu capete deschise sau 
ca sistem închis (pătrat, dreptunghi, cerc etc.). Aplicația este versatilă și 



variabilă, de asemenea, pentru închiderea cavităților, a marginilor 
paturilor sau a paturilor ridicate. 
 
Gardul nostru de melci poate fi mutat nedistructiv în orice moment. Aveți 
opțiunea de a adăuga garduri de melc suplimentare pentru a extinde cu 
ușurință zona de protecție după bunul plac. La poziționare, vă rugăm să 
rețineți că plantele sau iarba înaltă pot afecta funcția de protecție și pot 
reprezenta o punte pentru animale (melci) sau eventual scurtcircuitați 
căile de contact, ceea ce duce la o descărcare rapidă a bateriilor. 

 
 
Pentru o utilizare stabilă, distanța de la suport la suport trebuie să fie de 
aproximativ 125 cm. 
 

 
 



Mai întâi, așezați toate consolele de gard pe zonele / zona de protejat și 
împingeți vârful de pământ complet în sol (suportul de gard poate fi 
îndepărtat din vârful de sol în orice moment). 
 
Vă rugăm să vă asigurați că părțile semi-deschise ale vârfurilor solului 
sunt orientate spre față și suprafața închisă spre partea de protecție 
(astfel încât gardul melcului să poată fi introdus la același nivel cu solul). 
Partea principală a suportului gardului trebuie să fie orientată spre interior 
spre suprafața de protecție, astfel încât melcii să nu poată depăși gardul 
melcilor fără contact. 
 

 
 
Apoi scoateți capacul de pe suportul de gard și ghidați gardul de melc 
prin cele două fante și apăsați capacul de capăt înapoi pe suport (vă 
rugăm să rețineți ghidajul interior al capacului de capăt). 
 
Când întregul gard este montat pe suporturi, acesta poate fi strâns ușor 
de la suport la suport și fixat pe suport cu două legături de cablu. 
Atenție: Nu este necesar să se tensioneze puternic gardul, deoarece 
acesta rămâne vertical datorită rigidității sale inerente. 
 
Conexiunea de contact internă a șinelor conductoare de la gardul 
melcului trebuie să fie în suportul gardului. 
 
Cu sistemul deschis, începutul și sfârșitul gardului de melc sunt introduse 
în suport pe o parte, înfășurate o dată în jurul suportului și fixate cu 
legături de cablu. 
 



 
 
În sistemul închis, partea cu conexiunea de contact este introdusă pe o 
parte și capătul gardului melc este trecut prin fantă și apoi fixat cu legături 
de cablu. Nu contează dacă o piesă iese din capăt. 
 

 
 
Conectarea unității de alimentare și punerea în funcțiune: 
Acum vă rugăm să pregătiți și să conectați unitatea de alimentare. Pentru 
a face acest lucru, vă rugăm să deschideți capace de capăt prin rotirea 
lor (blocare baionetă). Scoateți cu grijă tubul suportului bateriei de pe 
buclă și echipați-l cu baterii de 4 x 1,5 volți pentru copii cu polaritatea 
corectă (bateriile nu sunt incluse). Apoi împingeți tubul suportului bateriei 
înapoi în unitatea de alimentare, puneți capacul final și închideți-l rotind. 
 
După introducerea bateriilor, sursa de alimentare este imediat gata de 
utilizare. Funcționarea corectă este semnalată la fiecare 30 de secunde 
de LED-ul verde aprins de mai multe ori. 
 



Dacă tensiunea este insuficientă (<3,6 V), necesitatea de a schimba 
bateria este indicată la fiecare 30 de secunde de LED-ul roșu care se 
aprinde o dată. 
 
Descărcarea bateriei depinde de influențele de mediu și de frecvența 
contactului cu gardul melcilor de către melci. Electronica sursei de 
alimentare este protejată intern împotriva scurtcircuitelor și nu există 
pericol pentru oameni sau baterii. 
 
Tipul de mediu: puteți utiliza în continuare bateriile uzate pentru 
multe alte dispozitive care necesită o tensiune mai mică, cum ar fi 
telecomanda, ceasurile, aparatele de radio de buzunar etc. 
 
Unitatea de alimentare cu energie electrică poate fi amplasată oriunde în 
interiorul sau în afara gardului de melci (gard de pășune) prin conectarea 
la pământ. 
 
Apoi, o clemă este conectată la unul dintre firele din oțel inoxidabil 
din mijloc, prin care curentul plus / minus este transmis către toate 
pistele conductoare. 
 
Important: Nu conectați niciodată un contact la mijloc și unul la pista 
exterioară a conductorului (scurtcircuit permanent). 
 
Imagine corectă:                                                  Imagine greșită: 

                                              
 
 



Pregătirea și controlul: 
Rata de succes în instalarea gardului nostru este foarte mare și poate fi 
crescută urmând următoarele reguli: 
 
Atenție! Important! 
După ce ați delimitat zona, vă rugăm să căutați plantele din gard, 
deoarece unul sau altul melc ar fi putut fi prins și continuă să-și 
urmărească instinctele de înfrângere. Cel mai bine este să împrăștiați 
câteva frunze de salată ca momeală pe zona împrejmuită seara și apoi 
să ridicați melcii la lumina lanternei aproximativ o oră după amurg. Din 
păcate, se mai poate întâmpla ca ouăle de melc să fie încă în pământ. 
Pentru a fi în siguranță, ar trebui să ridicați în mod regulat melcii sau 
melcii tineri timp de aproximativ 2 săptămâni și abia apoi începeți cu 
plantarea finală. De asemenea, puteți face o inspecție zilnică după 
plantare seara și căutați plante pentru melci. 
 
Melcii sunt isteți, dacă găsesc o plantă atârnând deasupra gardului, 
atunci nu pierd ocazia și se târăsc peste. Vă recomandăm să păstrați 
scurta vegetația în afara gardului. 
 
Atunci când ating firele conductoare, melcii eliberează mucus, care 
conduce electricitatea. Multe astfel de puncte conductoare pot slăbi puțin 
tensiunea impulsurilor, așa că vă rugăm să ștergeți gardul cu o cârpă 
umedă sau un prosop de hârtie din când în când. 
 
Vă dorim multă distracție și succes cu florile dvs. și o recoltă de 
legume cu randament ridicat. 
 
Date tehnice / sfera de livrare 
Gard de pășune (verde): aproximativ 10 m, 145 mm înălțime 
Unitate de alimentare: Pentru baterii 4 x C (bebeluș), 1,5 volt alcalin 
Spike de sol cu suport: 8 bucăți 
Funcționarea bateriei: 4 x C (bebeluș, nu este inclus) 
Suprafață efectivă: aproximativ 4 - 6m² (circumferință de 10 metri) 
Generare de tensiune: aprox.6 volți 
LED de consum de energie: aproximativ 0,65 mAh standby,                                                           
Funcționare cu LED de 1,6 mAh 
Auto-descărcare în funcție de tipul de baterie: aproximativ 6% /  
an la 20 ° C 
Afișează: indicație LED (ciclic) 
Material de fixare: 16 x legături de cablu 



Schimbarea bateriei 
1. Scoateți capacul carcasei. 
2. Scoateți bateriile vechi din suportul bateriei. 
3. Instalați patru baterii noi Baby C. Acordați atenție polarității corecte. 
4. Puneți capacul carcasei înapoi pe corpul carcasei și strângeți-l. 
 
Vă rugăm să vă asigurați că mantaua de izolare a bateriei nu este 
deteriorată sau deteriorată atunci când este introdusă în 
compartimentul bateriei. Deteriorarea poate scurtcircuita și 
supraîncălzi bateria. 
 
Informații generale  
1. Aparatele electrice, materialele de ambalare etc. nu fac parte  
    din Zona de acțiune pentru copii. 
2. Ambalaje și materiale de uzură (folii, produse neutilizate)     aruncați-vă  
    într-un mod ecologic.  
3. Transferul produsului trebuie să fie asociat cu cel asociat Instrucțiunile  
    de utilizare sunt făcute. 
4. Proiectarea și datele tehnice pot fi modificate fără notificare în sensul  
    îmbunătățirilor constante ale produsului. 
 
Instrucțiuni de siguranță Important: 
Nu există nicio garanție pentru daunele cauzate de nerespectarea 
instrucțiunilor de exploatare. ISOTRONIC nu își asumă niciun fel de 
răspundere pentru daunele care rezultă din acestea.  
-Utilizați dispozitivul numai cu tensiunea dorită.  
-În cazul reparațiilor, trebuie folosite numai piese de schimb originale  
  pentru a evita deteriorarea gravă.  
-O reparație sau alte lucrări, cum ar fi O siguranță etc. poate fi înlocuită  
 doar de un specialist.  
-Trebuie menționat că erorile de funcționare sau de conectare sunt  
 dincolo de sfera de influență a ISOTRONIC și nu se poate accepta nicio  
 răspundere pentru daunele care rezultă din acestea. 
 -În orice caz, verificați dacă dispozitivul este potrivit pentru locul  
  respectiv de utilizare. - Acest dispozitiv nu este destinat utilizării de către  
  persoane (inclusiv copii) cu abilități fizice, senzoriale sau mentale  
  reduse sau lipsă de experiență și expertiză decât dacă sunt  
  supravegheate sau instruite cu privire la utilizarea dispozitivului de către  
  o persoană responsabilă pentru siguranța lor primite. Copiii trebuie  
  supravegheați pentru a se asigura că nu se joacă cu dispozitivul  
 



Garanție 
Oferim o garanție de 2 ani pe acest dispozitiv. Garanția acoperă 
înlăturarea tuturor defectelor care pot fi identificate materialelor defecte 
sau defecte de fabricație. Deoarece ISOTRONIC nu are nicio influență 
asupra asamblării sau funcționării corecte și corecte, este de înțeles că 
poate fi garantată numai completitudinea și starea perfectă. Nu există 
nicio garanție sau răspundere pentru daune sau daune în consecință în 
legătură cu acest produs. Acest lucru se aplică în special în cazul în care 
au fost efectuate modificări sau încercări de reparare a dispozitivului, au 
fost modificate circuitele sau au fost utilizate alte componente sau dacă 
funcționarea incorectă, manipularea neglijentă sau folosirea greșită au 
dus la daune. 
 
Notificare importante 
Tensiunea normală de funcționare a acestui dispozitiv este de 9 volți. 
Dacă tensiunea este redusă, se poate produce o defecțiune funcțională 
sau se aude un sunet continuu / ton continuu. Dacă tonul ultra-înalt 
devine clar audibil sau se schimbă la un ton continuu, verificați tensiunea 
bateriei (bateriilor) utilizate și înlocuiți-o dacă este necesar. Durata de 
funcționare cu baterii fără defecte este de aproximativ 6 luni. Bateriile se 
descarcă în timpul depozitării. Aceasta înseamnă că este posibil ca 
performanța completă să nu fie disponibilă chiar și atunci când este 
utilizată pentru prima dată, ceea ce poate duce la scurtarea timpului de 
funcționare. dumneavoastră  
Echipa ISOTRONIC 
 
Note privind protecția mediului 
La sfârșitul duratei de funcționare, acest produs nu trebuie aruncat cu 
deșeuri menajere normale, ci trebuie returnat la un punct de colectare 
pentru reciclarea dispozitivelor electrice și electronice. Simbolul de pe 
produs, instrucțiunile de utilizare sau ambalajul indică faptul că 
materialele pot fi reciclate în funcție de etichetarea lor. Prin reutilizarea, 
reciclarea sau alte forme de reciclare a dispozitivelor vechi, aduceți o 
contribuție importantă la protejarea mediului nostru. Vă rugăm să 
întrebați cu administrația municipală despre punctul de eliminare 
responsabil. 


